

GRAN ÉXITO DE UN GRUPO DE CANTO Y BAILE ESPAÑOL EN TOKIO

Fiesta en la Embajada de España en París

París. — Con motivo de la publicación del primer número de la revista mensual "Amistad hispano-francesa" que dirige Jacques Pingle, el Conde de Casa Noja ha ofrecido en los salones de la Embajada española una comida a la que han asistido importantes personalidades...

Tokio. — Cuatro mil espectadores acudieron en el teatro Mito de esta capital, con entusiastas ovaciones a la actuación del grupo de baile y canto español que dirige Dolores Pedrosa...

El grupo de canto y baile español ha obtenido el mismo éxito en cuantas ciudades japonesas ha actuado. La crítica, al tributar sus elogios a los artistas españoles, ha subrayado la similitud de los "jipis" del canto español con las modulaciones del "Kiyari" y "Oiwake", coplas niponas...

Los artistas españoles actuaron también en la Misión de Kamakura, de las Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús, para la reconstrucción de su convento, destruido por un incendio hace poco...

El embajador español, señor García Olay, dió, asimismo, una recepción en honor de los artistas españoles, a la que asistieron la Princesa Chichibu y el Príncipe Mikasa, así como diversas personalidades del arte. —Efe.



Recientemente regresó a España el director general de Trabajo, don Joaquín Requena. Sevilla, tras una gira por los Estados Unidos e Hispanoamérica. En la fotografía aparece conversando con el presidente de la "Chas Pfizer Company", de Brooklyn, la productora de antibióticos más importante del mundo, durante su visita a las instalaciones industriales de dicha factoría. —(Foto: Globe Press)

Inglaterra anuncia oficialmente su propósito de fabricar bombas H

Sus planes defensivos serán sometidos a completa revisión

Inauguración de catorcealmazaras de cooperativas



Martos. — El ministro de Agricultura, Sr. Cavestany, acompañado del delegado nacional de Sindicatos y otras personalidades, durante la visita a las instalaciones de la almazara cooperativa "Virgen del Valle", acto con el cual inauguró simbólicamente catorce almazaras cooperativas en la provincia de Jaén (Foto Cifra).

Llega a Madrid el nuevo embajador de Irlanda

Solis Ruiz ha presidido en Córdoba la inauguración de la nueva Casa sindical

Córdoba. — Se ha celebrado el acto de inauguración y bendición de la nueva Casa de la Delegación Provincial de Sindicatos, construida en la avenida del Gran Capitán...

Asistieron el delegado nacional de Sindicatos, el vicesecretario nacional de la Organización administrativa sindical, obispo de la diócesis, gobernadores civil y militar, presidente de la Diputación, alcalde, y todos los alcaldes de los pueblos de la provincia y jefes de Hermandades de Labradores...

El Prelado, revestido de pontifical, efectuó la bendición del edificio y seguidamente el delegado nacional procedió a inaugurar la exposición permanente de artesanía en la que figuran numerosos productos de la artesanía cordobesa que ha sido instalada en la planta baja y el edificio de la Casa sindical...

El Gobierno holandés pagará los gastos de los estudios de todos los niños del país

La Haya. — El Gobierno holandés sufragará de aquí en adelante los gastos de los estudios de todos los niños del país, tanto de las que acuden a las escuelas privadas como de los matriculados en las del Estado. El importe total de los correspondientes gastos será de unos cincuenta y un millones de florines. Los padres contribuirán con la cuota mensual de un florin, salvo los casos de exención — muy numerosos — ya previstos...

Finalizado el acto, el delegado nacional de Sindicatos, autoridades y jerarquías se trasladaron a las construcciones de la Obra Sindical del Hogar, donde se levantará el grupo "Generalísimo Franco" y del que ya han sido entregadas treinta y cinco viviendas...

Finalizado el acto, el delegado nacional de Sindicatos, autoridades y jerarquías se trasladaron a las construcciones de la Obra Sindical del Hogar, donde se levantará el grupo "Generalísimo Franco" y del que ya han sido entregadas treinta y cinco viviendas...

Se agravan las discrepancias entre EE. UU. y Gran Bretaña respecto a las islas Quemoy y Matsu

Washington. — El presidente de la comisión de Asuntos Exteriores del Senado, Walter George, ha dicho que Foster Dulles, en su discurso de Nueva York, había definido la política norteamericana sobre Formosa "con toda la claridad que podía utilizarse". Añadió que había aclarado el secretario de Estado, que los Estados Unidos defenderían Quemoy y las Matsu, si lo consideraran vital para la defensa de Formosa y las Pescadore...

Suiza no entregará a los asaltantes de la Legación rumana en Berna

Berna. — El Gobierno suizo ha rechazado las demandas de Rumania para que los anticomunistas que se apoderaron de la legación rumana en Berna, fueran entregados para su procesamiento en su país. El anuncio en cuestión señala concretamente que no hay posibilidades legales de que estos hombres sean entregados al Gobierno comunista de Rumania, pues Suiza no tiene tratado de extradición con el país-satélite de Rumania...

Va a publicarse en EE. UU. un informe sobre los efectos de los artefactos nucleares

Londres. — Un "libro blanco" publicado por el Gobierno anuncia el propósito británico de fabricar bombas H. "En las circunstancias actuales — dice el documento — nuestra obligación inmediata y nuestra política deben ser poner nuestras fuerzas a la altura de las de nuestros aliados, con el más poderoso freno que podamos conseguir". Después de decir simplemente que Inglaterra está capacitada para producir armas termo-nucleares, el "libro blanco" añade que este paso implica, al Gobierno ha creído que su obligación es seguir adelante con su desarrollo y producción...

El Gobierno hace notar que el poderío de las armas de hidrógeno es tal que la exactitud del lanzamiento por un avión o de otro ataque sobre un objetivo tiene menos importancia que en otras armas. Esto hace que los bombardeos puedan ser efectuados por aviones que vuelen a gran velocidad y gran altura. "Si estas armas se utilizasen en la guerra, causarían destrucciones humanas y materiales en una escala sin precedentes. Una bomba de hidrógeno que estallase en el aire devastaría una amplia zona por la explosión y la radiación térmica. Si estallase en tierra, el daño causado por la explosión y la radiación térmica sería algo menor, pero tendría otros graves efectos indirectos."

El "libro blanco" prosigue diciendo que después de la explosión de un arma termo-nuclear se plantearían graves problemas de control, alimentación y alojamiento. La moral pública se encontraría ante una terrible prueba. Se produciría una "temienda lucha por la supervivencia". "Es esencial que estos hechos sean conocidos no solamente por nuestro pueblo sino por todo el mundo. Todos deben comprender la magnitud del desastre que traería la guerra. Esta comprensión haría que los pueblos de todas partes vieran claramente las consecuencias de la guerra, y suscitase una voluntad de paz suficientemente fuerte para imponerse al más arbitrario de los gobernantes. Esta es el primer significado del arma nuclear: la esperanza en vez de la desesperación."

Más adelante señala: "En manos del mundo libre, (Pasa a cuarta pág.)"

Finalizado el acto, el delegado nacional de Sindicatos, autoridades y jerarquías se trasladaron a las construcciones de la Obra Sindical del Hogar, donde se levantará el grupo "Generalísimo Franco" y del que ya han sido entregadas treinta y cinco viviendas...

Se agravan las discrepancias entre EE. UU. y Gran Bretaña respecto a las islas Quemoy y Matsu

Washington. — El presidente de la comisión de Asuntos Exteriores del Senado, Walter George, ha dicho que Foster Dulles, en su discurso de Nueva York, había definido la política norteamericana sobre Formosa "con toda la claridad que podía utilizarse". Añadió que había aclarado el secretario de Estado, que los Estados Unidos defenderían Quemoy y las Matsu, si lo consideraran vital para la defensa de Formosa y las Pescadore...

El gobernador civil, en Miranda de Ebro

El miércoles último visitó Miranda de Ebro el gobernador civil, que efectuó diversas visitas y presidió una sesión municipal y la conferencia dada por don Fernando Suárez de la Dehesa. El Sr. Posada Cacho aparece en nuestro grabado dirigiendo la palabra en el último de los citados actos. (Foto MURO)

Continúa el temporal en toda España

Abundantes lluvias y chubascos de nieve

Se anuncia que continuarán hoy las precipitaciones

Madrid. — El tiempo. — Información general: Durante el día de hoy ha continuado lloviendo en toda la Península. En Larache y Tetuán se recogieron 37 y 26 litros de agua por metro cuadrado; 25 en Santiago, 11 en León, 9 en Bilbao y en general, en otras muchas regiones, de 2 a 7 litros.

Ha llovido abundantemente en Madrid, Huesca, Oviedo, Gijón, Orense, León, Talavera de la Reina, Ciudad Real, Córdoba, Jaén, Málaga, Cádiz, Huelva y diversas regiones de Marruecos, produciendo las aguas inundaciones en varios lugares, al desbordarse arroyos y ríos.

En Madrid, la lluvia originó el desprendimiento de dos tramos de cornisa, resultando una mujer con heridas graves y otra con lesiones leves, al ser alcanzadas por los cascotes. El Manzanare subió un metro sobre su caudal y anegó algunas viviendas situas en sus riberas, quedando aislado un matrimonio, con una niña de corta edad, que fueron salvados por los bomberos.

Ha nevado intensamente en el Pirineo aragonés y las aguas han causado desperfectos en la carretera de Sabiñánigo al valle de Pena. Los embalses reguladores de la cabecera del río Gállego han recuperado un elevado porcentaje de su capacidad. También nevó sobre Pamplona y su provincia, en Asturias, donde también se han registrado inundaciones; se han registrado inundaciones; y se y León.

En Talavera de la Reina se or (Pasa a cuarta pág.)



Christian Pineau que se ha encargado de formar Gobierno después de la denuncia de Pflimlin, haciendo declaraciones a la Prensa, tras su entrevista con Mendes-France (Foto Gil del Espinar)

Acusa descenso la circulación fiduciaria

Madrid. — Según datos del balance del Banco de España la circulación fiduciaria al 31 de Enero del corriente año era de 41.208 millones de pesetas, lo que representa un descenso de 1.747 millones en relación a la del 31 de Diciembre anterior. Esta baja de la circulación se produce todos los años inmediatamente después del período de fuertes gastos en Diciembre por regreso del dinero a las cuentas bancarias. En Enero de 1954 la baja fue de 1.317 millones.

El gobernador civil, en Miranda de Ebro

El miércoles último visitó Miranda de Ebro el gobernador civil, que efectuó diversas visitas y presidió una sesión municipal y la conferencia dada por don Fernando Suárez de la Dehesa. El Sr. Posada Cacho aparece en nuestro grabado dirigiendo la palabra en el último de los citados actos. (Foto MURO)

SINTOMAS DE DESUNION ENTRE LOS ALTOS DIRIGENTES DE LA UNION SOVIETICA

Según la United Press, se fomentan las esperanzas de un posible cisma

Washington. — La Agencia United Press dice que existe la sensación de que entre las altas jerarquías soviéticas se produjo un conflicto sobre la forma de resolver ciertas cuestiones, entre ellas, la política seguida respecto a la China roja y al Japon. La destitución de Malenkov fue una manifestación de esa discrepancia de pareceres en un frente hasta entonces "monolítico", según la expresión favorita de Malenkov.

El súbito interés demostrado por la Unión Soviética para concluir un tratado de paz con Japon — al que siempre se negó — ha sido interpretado aquí como indicación de la política exterior rusa, especialmente en Asia. Esto ha alentado las esperanzas de que los cismas en el interior de la URSS puedan extenderse algún día hasta el punto de forzar alteraciones importantes en la conducta soviética. No obstante se reconoce que tales posibilidades, anunciadas por los actuales acontecimientos, tardarán seguramente bastante tiempo en traducirse a hechos.

El cambio de política hacia el Japon se produce al mismo tiempo que se reciben noticias bien fundamentadas — agrega United Press — sobre la preocupación que ha despertado en Moscú el rumbo que ha tomado Chu En Lai al declarar ostentosamente que liberará Formosa por la fuerza, cueste lo que cueste. — Efe.

Ya ha completado Pineau la lista de su Gobierno

A última hora los gaullistas se retiraron Hoy será presentado el nuevo Gabinete francés a la Asamblea

París. — El primer ministro designado Christian Pineau, después de varias horas de conversaciones ha dado a conocer la lista de su Gabinete integrada por cinco ministros pertenecientes al M. R. P., cinco radicales y tres socialistas.

Pineau es, además ministro de Asuntos Exteriores y vicepresidente ministros Robert Schuman e Ivon Delbos y ministro de Defensa Pierre Pflimlin. Figura como ministro secretario de Estado para asuntos exteriores, el radical Faure.

Fuentes bien informadas dicen que el Gabinete, tal y como está formado hasta ahora, está listo de hallarse completo o seguro y pocos políticos creen que

duraría mucho tiempo Pineau como jefe del Gobierno aunque tuviera éxito en completarlo y conseguir la aprobación de la Asamblea nacional. Todos los ministros, menos uno, Lacoste, fueron partidarios de una Europa unida. Representan algo parecido a la vieja "cort. fuerza" que estuvo en el Poder antes de las elecciones de 1951. —Efe.

M. PINEAU DESEA QUE HOY LE CONFIRME LA ASAMBLEA París. — El veterano socialista, Pineau ha anunciado a primera hora de hoy, que ha completado la formación de un nuevo Gobierno francés y que pedirá a la Asamblea nacional que le confirme como primer ministro, mañana viernes. —Efe. LOS "GAULLISTAS" SE RETIRAN París. — Los "gaullistas" se han retirado del Gobierno Pineau. Este insiste en que se propone pedir la confianza de la Asamblea nacional, mañana. —Efe. HA SALVADO TODOS LOS OBSTACULOS París. — El socialista Christian Pineau ha salvado los últimos obstáculos para completar la lista de su nuevo Gobierno y presentarlo al presidente de la República, René Coty. Todavía habrá de librar una dura lucha mañana por la tarde ante la Asamblea nacional para quedar confirmado como vigésimo primer presidente del Consejo de Francia en la post-guerra. ENTREVISTA CON COTY París. — Pineau visitó esta tarde al presidente de la República, a la salida dijo: "Le he informado de todas las negociaciones que últimé con vistas a la constitución de un Gobierno, y ahora voy a llevar la lista del Gabinete al presidente de la Asamblea". La Asamblea ha sido convocada para mañana a las tres de la tarde con objeto de que los diputados acepten o rechacen a Pineau y sus colaboradores.

"EL TE DE LAS ONCE" Londres. — Lord Galvery ha pedido en la Cámara de los Lores que se prohiban los llamados "tés de las once", costumbre que impera en las oficinas del Estado de interrumpir a las once de la mañana el trabajo para tomar una taza de té. El conde de Saint Aldwyn, del Ministerio de Agricultura, dijo que le pensaría mucho "antes de entrometarse en las tradiciones de los funcionarios civiles al servicio de Su Majestad". —Efe. SE FLEBA SE ENTREVISTA CON EDEN Londres. — El primer ministro de Italia, Mario Scelba y el ministro de Asuntos Exteriores del mismo país, Martino, han celebrado hoy una entrevista con el ministro de Asuntos Exteriores británico, sir Anthony Eden y sus asesores. El Forcing Office ha declarado que se "trataron asuntos europeos y problemas de interés mutuo". —Efe.

Se agravan las discrepancias entre EE. UU. y Gran Bretaña respecto a las islas Quemoy y Matsu

Washington. — El presidente de la comisión de Asuntos Exteriores del Senado, Walter George, ha dicho que Foster Dulles, en su discurso de Nueva York, había definido la política norteamericana sobre Formosa "con toda la claridad que podía utilizarse". Añadió que había aclarado el secretario de Estado, que los Estados Unidos defenderían Quemoy y las Matsu, si lo consideraran vital para la defensa de Formosa y las Pescadore...

El gobernador civil, en Miranda de Ebro

El miércoles último visitó Miranda de Ebro el gobernador civil, que efectuó diversas visitas y presidió una sesión municipal y la conferencia dada por don Fernando Suárez de la Dehesa. El Sr. Posada Cacho aparece en nuestro grabado dirigiendo la palabra en el último de los citados actos. (Foto MURO)

V.A. hemos he- cho notar, en otra ocasión, que hace ocho días, casi exactamente, la prometedora laboriosidad con que el nuevo Ayuntamiento ha comenzado su gestión. Impresión derivada de sus propios actos y, concretamente, como señalábamos el jueves de la pasada semana, del hecho de que hubiéramos vuelto a la costumbre tradicional en primera convocatoria, los miércoles.

Ayer

nosotros, hemos de vivir de noche con mayor intensidad que durante el día, sabemos más de la necesidad de un completo servicio que, bajo el control de la autoridad municipal, tenga a su cargo con plena eficacia, atención tan interesante como la encomendada a ese Cuerpo llamado a desarrollar una misión altamente interesante y que, en la forma actual, forzosamente no puede cumplirla en las condiciones deseadas, tanto en cuanto a su ámbito como en cuanto a su propia eficiencia.

Más como otro testimonio elocuente de tan fecundo espíritu en la gestión, ahí está la constitución del Patronato encargado de regir el futuro servicio de vigilantes nocturnos, necesidad cada día más urgente, sobre todo atendiendo a la precisión de que abarque a la ciudad entera la actividad de ese Cuerpo ya en trance de definitiva creación. No es la primera vez que señalamos la importancia del servicio de vigilancia nocturna en la ciudad, puesto que Burgos es, quizá, una de las poblaciones en que más falta hace, por razones múltiples que no es del caso exponer. Por eso, nos agrada sobremanera que uno de los primeros pasos dados por la nueva Corporación haya sido precisamente el de fijar los cimientos imprescindibles para que sea pronto una realidad. Precisamente los que, como

ACTUALIDAD BURGALESA

Intenso temporal de nieve en la capital y provincia

El caudal del Arlanzón arrastró ayer la pasarela existente frente al "Dos de Mayo"

Ya es sabido por todos los burgaleses que, especialmente a partir del domingo último, el tiempo sufrió un brusco cambio, señalado primero por copiosas lluvias y en la tarde de sábado, por un fuerte chubasco de nieve. Durante los días que llevamos de semana, prosiguió el temporal de lluvias, que en la tarde del miércoles y noche y madrugada del jueves, fueron de hecho torrenciales, a tal extremo que en la última jornada el pluviómetro del Observatorio Meteorológico registró una precipitación de cuarenta litros de agua por metro cuadrado. Sin intervalo apenas, el temporal lluvioso cedió a una nevada, que comenzó a caer sobre la ciudad, hacia el mediodía, continuando ya sin interrupción, a ratos copiosamente y

NOTICIAS

MOVIMIENTO DEMOGRAFICO

Durante el día de ayer se verificaron en el Registro Civil las siguientes inscripciones: Nacimientos: María - Nieta Molledo Gutiérrez, María - Begoña Peñacoba Renedo, María - Inmaculada Martínez Fernández y María de los Angeles Blanco Macho. Defunciones: Victoria Martínez Puente, de Santa María del Campo, ochenta años, Santa Clara, número 53; Simón Barriuso Rojo, de Salas de los Infantes, setenta años, Francisco Salinas num. 29, y Agustina Martínez Calleja, de Burgos, cuarenta y un años, Santa Agueda, num. 6.

Compra-venta fincas

Operaciones completas e inmediatas. ORGANIZACION TECNICO-JURIDICA. LOPEZ-BREA. Nuestras nuevas Oficinas: San Lesmes, 1. Planta baja.

EL CUPON PRO-CIECOS

En el sorteo verificado anoche resultó premiado con cincuenta pesetas el número 36 y premiados con cinco pesetas, todos los números terminados en 36.

VIAJEROS ILUSTRES

Procedentes de Portugal, donde asistieron a la boda de la princesa María Pia de Saboya, permanecieron en el Hotel Condestable S. A. R. D. Javier de Borbon-Parma y sus hijos el príncipe Carlos y las princesas Francisca María y María Teresa. Después de dar una misa en la Catedral, capilla del Santísimo Cristo, siguieron viaje a Francia. Los ilustres viajeros fueron cumplimentados por distintas personas.

BOLETIN METEOROLOGICO

completo de los datos facilitados por el Instituto de Enseñanza Media, correspondientes al día de ayer: Barómetro.—A las ocho de la mañana, 668,1; a las dos de la tarde, 668,1; a las siete de la tarde, 668,9. Termómetro.—Temperatura máxima 5,4 grados, a las 7 horas; mínima, 0,4 grados, a las 19 horas. Dirección y velocidad del viento.—A las ocho de la mañana, calma; a las dos de la tarde, E., 5,4 kilómetros; a las siete de la tarde, E., 5,4 kilómetros. Recorrido, 243 kilómetros. Precipitación, 40.

HERIDO GRAVE EN ACCIDENTE DE AUTOMOVIL

Un accidente de automóvil se registró a mediodía de ayer en las proximidades de "Vista Alegre" resultando herido el vecino de esta ciudad don Justino Saldaña, de 67 años, que vive en plaza de Vega num. 13 y el cual fue hospitalizado en la clínica del Carmen, donde se le apreció la fractura de cuatro costillas, fuerte contusión en la mano derecha y erosiones en pierna del mismo lado, de carácter menos grave.

GRATITUD

La viuda, hermanos y demás deudos del finado don Tomás Moreno Romillo (q. e. p. d.), administrador del Hospital provincial, fallecido días pasados en esta ciudad, expresan por nuestro conducto, en la imposibilidad de hacerlo personalmente, su reconocimiento a cuantas personas asistieron a las honras fúnebres y funeral celebrados por el eterno descanso del alma del finado y se sumaron a la manifestación de duelo con motivo de la conducción del cadáver a su última morada.

NUEVOS HOGARES

A mediodía de ayer y en la Iglesia parroquial de San Julián, San Pedro y San Felices (altar mayor), santificaron sus amores en el matrimonio, la bella y simpática señorita, María del Rosario Giménez Romo, hija de los acudados propietarios del "Monte de la Abadesa", don Marcos y doña Casilda, con el joven don Julián García Ortega, hijo de los industriales transportistas de Ibeas de Juarros, don Luciano y doña Valentina.

LA SEÑORA

Doña Cristina Gómez Martínez

(VIUDA DE FLORENTINO LOPEZ) Falleció en el día de ayer, a los 73 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad (Q. E. P. D.)

Su resignado hijo, don Nicolás López (inspector de segunda del Cuerpo General de Policía; hija política, doña Josefina Ruiz, hermanos, don Mariano, don Gregorio y doña María García Martínez, hermanos políticos, sobrinos y demás familia. Ruegan una oración por su alma y la asistencia al entierro y funeral que se celebrarán en la iglesia parroquial de San Cosme y San Damián, el primer hoy, viernes, 18, a las CUATRO Y MEDIA, y el funeral, mañana, sábado, 19, a las DIEZ MENOS CUARTO, por cuyos actos de caridad les quedarán muy agradecidos.

Casa doliente: calle del Tinte número 11. Burgos, 18 de Febrero de 1935. "La Misericordia", Gran Funeraria, Santa Calra, 12, Tel. 3672.



Del Diario de Burgos correspondiente al miércoles 18 de Febrero de 1935

HOY han visitado el dispensario "Reina Victoria" de la Cruz Roja, el prior de los Padres Cartujos y el capitán general de la Región, quienes recorrieron de tendidamente las diversas salas del Centro, quedando gratamente complacidos de su visita.

EN el Teatro Principal viene actuando con notable éxito la Compañía de comedias cómicas Ramírez-Zorrilla, que ayer puso en escena la obra "Los sabios", de Muñoz Seca.

POR Real Orden ha sido aprobada la segregación del barrio de San Miguel del Pedroso, del Ayuntamiento de Puras de Villafra y su agregación al de Belorado.

POR la Junta Provincial de Abastos se han puesto a la venta patatas, a 30 y 35 centimos el kilo. LA temperatura máxima de hoy fue de 5,6 a la sombra y la mínima a la sombra de 0,6.

Vida religiosa

SANTORAL

SANTOS DE HOY. Ss.: Simeón, ob.; Claudio, Alejandro, Caelio, Lucio, Silvano, mrs., Eudocio, ob.

Misa, con rito simple y color rojo de San Simeón, segunda oración a cunctis, tercera a elección.

SANTOS DE MAÑANA

Ss.: Gabino pbr.; Julián, Marcelo, martires.

Misa, con rito simple y color blanco, de la Virgen en el sábado; segunda oración, del Espíritu Santo; tercera, por la Iglesia o por el Papa; cuarta, Et ámulos. Puede decirse misa votiva o de difuntos.

CUENTOS

SAN PEDRO DE LA FUENTE: Novena en honor del Santo titular. Por la mañana, en la misa de ocho. Por la tarde, a las siete y media con exposición del Santísimo y adoración de la reliquia.

SAN JULIAN, SAN PEDRO Y SAN FELICES: Novena en honor del Santo titular. Por la mañana, a las ocho. Por la tarde, a las ocho menos cuarto.

CRISTIANDAD

SUMARIO

Sentir con la Iglesia.—Concordia interna.—Una cosa de dos, y en el fondo lo mismo (editoriales).—Hacia la beatificación de Pio IX.—Las capitales de Nuestra Señora.—La herencia de 1934: "Coexistencia" y rearme alemán.—De Berlín a París, pasando por Ginebra.—Estadísticas, por favor.—Veneno, puñal y melodrama.—La maravillosa unidad.—La lejana China.—Quinceña política.—Anexos: Diversas Cartas y Enoclicas del Papa.

El Excmo. Sr. Gobernador civil en Miranda de Ebro

Presidió la sesión municipal y la conferencia del señor Suárez de la Dehesa organizada por el Departamento provincial de Seminarios del Movimiento

El miércoles por la tarde llegó a Miranda de Ebro el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento acompañado del jefe del departamento provincial de Seminarios, señor Sanz Briones y del director del Seminario de Estudios Políticos, señor Suárez de la Dehesa. Nuestra primera autoridad provincial presidió la sesión municipal en la que se trataron asuntos de vital importancia para la ciudad, entre ellos los de las aguas, viviendas, enseñanza primaria, nuevo edificio para el Instituto Laboral y desviación de la carretera. El señor Posada Cacho prometió hacer las gestiones oportunas para la feliz realización de los mismos.

A continuación y en el teatro Apolo tuvo lugar la anunciada conferencia del señor Suárez de la Dehesa. En la presidencia, con el señor Posada Cacho, tomaron asiento el alcalde de Miranda don Luis de Juana, jefe del Departamento de Seminarios y teniente de alcalde del Ayuntamiento de Burgos, Sr. Sanz Briones; director del Instituto Laboral Sr. Hernández y profesores del referido centro. Un numeroso y distinguido público presenció la conferencia.

Don José María Sanz Briones abrió el acto con unas elocuentes palabras justificando la presencia del Departamento de Seminarios del Movimiento, cuya misión, dijo, es "sembrar la inquietud en el orden espiritual, social, económico y político, descubrir viejos y nuevos problemas y atraer a los hombres de buena voluntad y formarlos en el servicio de España para conseguir ese nivel de vida que todos deseamos para nuestro pueblo".

Entonces un bello canto a Miranda "industrial y campesina, abierta a todas las inquietudes, joya de las más preciadas de la vieja geografía burgalesa y proa fidelísima de Castilla" y dio las gracias más expresivas a las autoridades, pueblo de Miranda y miembros del lustre claustro de profesores del Instituto.

A continuación el director del Instituto, don Fernando Hernández, glossó en atinadas frases la vida de servicio del señor Suárez de la Dehesa y su positivo valor como falangista de la primera hora.

El señor Suárez de la Dehesa pronunció a continuación una magnífica conferencia sobre el tema "El hombre es el sistema", agradeciendo en primer lugar al señor Hernández las alabanzas que de él había hecho.

"Buscamos al hombre" es el título, dice, acaso más apropiado para la conferencia, al hombre con sus virtudes espirituales que le aproximan a Dios. Realiza una profunda meditación sobre el hombre. Político, economista, médico, educador y sacerdote se preocupan de él. Analiza a este respecto la doctrina de dos grandes hombres "José Antonio genial, humanista con aires de poeta" y Alexis Carrel, el célebre autor de "La ingeniería del hombre", que plantea de igual forma la cuestión y son distintas en el desarrollo y solución del problema, comprobando esta tesis con abundantes párrafos de ambos autores.

A partir del siglo XVIII —dice— inician el choque las ciencias de contenido experimental con las de contenido es-

piritual y dibuja a maravilla la paradoja de "el hombre deshumanizado" a consecuencia del libre examen. Hace, por último, una profusa y luminosa exposición del hombre en el cuádruple aspecto de lo religioso, social, económico y político, con abundante doctrina y magnífica exposición, terminando con bellos párrafos que merecieron calurosos aplausos.

El señor Posada Cacho cerró el acto con unas emotivas frases en las que expresa su profunda satisfacción por haber presido esta conferencia en la que coinciden dos instituciones distintas pero identificadas en los fines y en la fe en los destinos de España; el Departamento de Seminarios del Movimiento y el Instituto Laboral.

Ambos —dice— persiguen también la unidad en los hombres, unidad que sólo es posible con la identificación en lo elevado y excelso. Dedica elogiosos párrafos al conferenciante, al Departamento de Seminarios, al Instituto de Miranda y salud entrañablemente a las autoridades y al pueblo de Miranda.

FUNDACION DE UN SEMINARIO COMARCAL EN MIRANDA DE EBRO. En la misma jornada, el jefe del departamento provincial de Seminarios, acompañado del director del Seminario de Estudios Políticos, se entrevistó con valiosos elementos intelectuales de la localidad, explicando a éstos la finalidad que persiguen los Seminarios del Movimiento.

En esta reunión se acordó la creación de un Seminario comarcal, con sus tres seminarios de Estudios Políticos, Económicos y Sociales en la industrial ciudad del Ebro, terminando la reunión en medio del mayor entusiasmo.

Las misas gregorianas que darán comienzo hoy día 18, en la iglesia del Carmen, a las ocho; en la iglesia de la Merced, a las nueve; en las Religiosas Doroteas, a las ocho; Religiosas Dominicas de Lerma a las siete y en la Cartuja de Miraflores, serán aplicadas en sufragio del alma de

EL SEÑOR D. Tomás Moreno Romillo Administrador que fué del Hospital Provincial de Burgos (Q. E. P. D.) La viuda, hermanos y demás familia, agradecerán a sus amistades la asistencia a alguna de estas misas.

Resumen informativo de Centros y Organismos oficiales

VISITAS AL CAPITAN GENERAL.—En la mañana de ayer el teniente general Alcañal recibió en su despacho oficial las siguientes visitas: don Alfonso Lorente, comandante de Intendencia y don José López Fando, coronel auditor. APOSTOLADO CASTRENSE.—Mañana sábado, día 19, a las seis y diez de la tarde, se celebrará un Circulo de Estudios en el despacho de la Junta de Adquisiciones (edificio de Dependencias Militares).

En dicho Circulo serán tratados los siguientes temas: "Explicación del Evangelio", por el Rvdo. Consiliario; "Moral profesional", por un miembro del Apostolado y "Comentarios de actualidad", por el vocal de Estudios.

PRENTE DE JUVENTUDES. NUEVO DELEGADO EN BELORAO.—En el día de ayer y continuando las actividades los Grupos de Organización Local, se celebró en Belorado y en la Jefatura local del Movimiento, la entrega del nombramiento del nuevo delegado local del Frente de Juventudes, camarada Máximo Izquierdo, así como de todos los colaboradores. Hizo entrega de los mismos el camarada Hipólito Casero Jurado ayudante del delegado provincial. Asistieron al acto jerarquías, autoridades, componentes del Grupo de Organización y camaradas de aquella localidad.

GUIA DEL ESPECTADOR. Calificación moral autorizada por la Comisión diocesana de Vigilancia de Espectáculos. COLISEO.—"Tres soldados". AVENIDA.—"Chantaje criminal" (3). CALATRAVAS.—"Teresa" (3) y "Crimen a media noche" (2). CORDON.—"Mi espía favorita" (3). GRAN TEATRO.—"Hondo" (2). REX.—"Una gallega baila mambos" (3) y "Pekin". POPULAR.—"Que el cielo la juzgue" (4) y "Mi espía favorita" (3). EXPLICACION.—(Para cines): 1, todos, incluso niños; 2, jóvenes; 3, mayores; 3R, mayores con reparos y 4, gravemente peligrosa.

ARRIENDOS. TURISMO. 11 HP. "Renault", bien rep., motor. Precio de ocasión. Moneda, 13. SE VENDE "Mercedes" 15 HP. Verlo, "Grandson Construcciones". Camino de la Plata. COLOCACIONES. FALTAN corredores, capitales, pueblos, articulo tipo americano. Buena comisión. Enviamos muestrario. —Escribir a Constantino Burgo, Apartado 1219, Barcelona. OFRECERSE chófer-mecánico, carnet primera especial, amplios conocimientos profesionales, conducta garantizada. —Informes, AGENCIA P. LENGUA, Calvo Sotelo, 6. Teléfono 4142, Burgos. IMPORTANTE compañía precisa agente, bien relacionado. —Informes, (Prigo), Moneda, 13. MATRIMONIO sin hijos, con buenos informes, cuidaría finca, casa campo o fábrica. Razón esta Administración.

Bibliografía

"MUNDO HISPANICO" número 83

El número 83 de "Mundo Hispánico" está ya a la venta. Un poco atalayando perspectivas para un año de política internacional, se abre con un importante trabajo "Europa para 1935". Y atalayando también perspectivas para el Madrid del porvenir, "Mundo Hispánico" nos trae noticias de la nueva disposición de la Plaza de la Mochela y hace balance de ella con tres panoramas: la pasada, la presente y la futura. Este número incluye dos reportajes de la vida social en dos distintos aspectos: en lo político, con una gráfica de los diplómáticos hispanoamericanos acreditados en Madrid, y en el puramente social, con una amplia noticia gráfica de lo que fué el ya clásico rigodon de fin de año en la casa de Elda. La semblanza biográfica, a la que ya nos tiene acostumbrados la revista, recoge esta vez la personalidad de Hoga West, el gran novelista argentino. Asimismo, y lo que también pudiera clasificarse del tono de semblanza biográfica, se incluye la apasionante historia de la vida del estadista filipino Laurel, huésped de España recientemente. En el ángulo histórico, "España y Boston en 1808", del gran hispanista Edwar Larocque Tinker, recuerda la reacción de la gran ciudad norteamericana cuando la invasión de España por Napoleón. La moda llena gran parte de este número en reportajes eminentemente gráficos y en páginas en color, con los modelos de la exposición de vestidos organizados por la revista "Teresa". "Castillos de Portugal" nos trae una visión eminentemente gráfica de sugestivos paisajes del país hermano. Hay un bello reportaje sobre los Stradivarius del Palacio Nacional. Fotografías verdaderamente impresionantes avalan los trabajos "Escuela de centauros en el Ejército de España" y "López de Hierro campeón del Mundo". A manera de balance, se historia la temporalidad del gran venezolano César Girón por los ruidos de España y hay una bella página en color con distintas faenas del diestro en los sanfermines. Una colaboración depuradísima —entre la que cabe destacar la firma de D. Gregorio Marañón— reportajes noticiosos, como el relativo a Pamplona, "Nuevo", páginas bellísimas a todo color, poesía, narraciones y las secciones habituales, avalan este número, que es un acierto más de la prestigiosa revista.

ANUNCIOS ECONOMICOS

FINCAS

VENDO locales libres, propias industria. - Santa Agueda, 15, 1.ª, derecha. BERNABE. Agente Colegiado de la Propiedad Inmobiliaria. - Miranda, 23, bajo. PISO ático, tres habitaciones y servicios, en 26.000. - BERNABE. Miranda, 23. COMPRAMOS casas antiguas, centradas de rentas prácticamente nulas; solares bien empleados; pisos vacíos en casas viejas. San Lesmes, 1.ª, planta baja. VENDEMO los siguientes pisos, libros de cuatro amplias habitaciones, baño-aseo, cocina, etc., exentos contribución 20 años, muy centrados, 95.000 pesetas; de cuatro habitaciones y servicios, en Vadillos, por 68.000; cuatro habitaciones y servicios, en San Gil, por 55.000; cuatro habitaciones y servicios, calle Cortes, por 42.000, pagando entrada 15.000 y resto facilidades. San Lesmes, n.º 1, Planta baja.

CONSTRUCIONES

Dispongo tres extraordinarios solares: Calle Victoria, haciendo esquina Plaza Capillana y Flora. Ofrezco misos precios. [Compro] Moneda, 13. [PISOS] Libres. Paseo los Vadillos: cuatro habitaciones, cuarto de baño, calle Victoria: cinco, siete habitaciones, calefacción, todo confort; otros: zona ferroviaria, tres, cuatro dormitorios; pegando Punta Brava, seis dormitorios, cuarto baño, serretado, 80.000 pesetas. - San Lesmes, Moneda, 13.

COMPRAS Y VENTAS

MUCHACHA se necesita, bien sueldo. - Juan Albarillo, 15. (Vadillos) bajo. SE NECESITAN aprendices y obreros en Galletas Payno. - Camino de la Plata, 19. NECESITAMOS chico, 16 años, - Calzados Mariscal. MUCHACHA se necesita, en Huerto Rey, 10, tercer piso. SE VENDEN cien arrobas de paja granilla. - Tratar, con Ángel Herando, Montañana.

ELECTRICIDAD Y RADIO

POLLAS de tres meses, Leghorn. Magníficas, Vacunadas. - Felipe Barriuso Moreno. Bar-Restaurante "Miraflores", Burgos. SE VENDEN veinte columnas, perfección o cambiaria por ganadero lanar o vacuno. - Fidel Santamaría, en Torrelara. CLASES particulares económicas: - Tarquigrafía, Cálculo, Comilibras, Matemáticas, Física, Química. - Teléfono 5392.

ENSEÑANZAS

VENDO esta serrín o leña. - Diego Lainez, 17, bajo. POLLITOS recién nacidos. - Avicola San Isidro. - Santa Clara, 46. Teléfono 4117. SE VENDE máquina de coser, industrial, bobina central. - Paloma, 22, tercer piso. SE VENDEN cien arrobas de paja granilla. - Tratar, con Ángel Herando, Montañana.

SE NECESITA

pastor a zurron. Tratar con Ladislao González, en Vivar del Cid. SE NECESITA muchacha, sabiendo su obligación. - Plaza José Antonio, 21, Comercio. SE NECESITA muchacha, Vadillos, 48, 3.ª, derecha. SE NECESITA oficial panadero, 16 a 18 años, en Tardajos. SE NECESITA niñera, de 20 a 30 años, con informes; buen sueldo. - Santander, 3, 2.ª, izquierda. SE NECESITA lavandera. Santa Ana, 15. MUCHACHA, con buenos informes, necesario. - Barrio Gimeno, 26, Pral. SE NECESITA muchacha, con informes. - San Juan, 20, 2.ª.

SE NECESITA

pastor a zurron. Tratar con Ladislao González, en Vivar del Cid. SE NECESITA muchacha, sabiendo su obligación. - Plaza José Antonio, 21, Comercio. SE NECESITA muchacha, Vadillos, 48, 3.ª, derecha. SE NECESITA oficial panadero, 16 a 18 años, en Tardajos. SE NECESITA niñera, de 20 a 30 años, con informes; buen sueldo. - Santander, 3, 2.ª, izquierda. SE NECESITA lavandera. Santa Ana, 15. MUCHACHA, con buenos informes, necesario. - Barrio Gimeno, 26, Pral. SE NECESITA muchacha, con informes. - San Juan, 20, 2.ª.

SE NECESITA

pastor a zurron. Tratar con Ladislao González, en Vivar del Cid. SE NECESITA muchacha, sabiendo su obligación. - Plaza José Antonio, 21, Comercio. SE NECESITA muchacha, Vadillos, 48, 3.ª, derecha. SE NECESITA oficial panadero, 16 a 18 años, en Tardajos. SE NECESITA niñera, de 20 a 30 años, con informes; buen sueldo. - Santander, 3, 2.ª, izquierda. SE NECESITA lavandera. Santa Ana, 15. MUCHACHA, con buenos informes, necesario. - Barrio Gimeno, 26, Pral. SE NECESITA muchacha, con informes. - San Juan, 20, 2.ª.

SE NECESITA

pastor a zurron. Tratar con Ladislao González, en Vivar del Cid. SE NECESITA muchacha, sabiendo su obligación. - Plaza José Antonio, 21, Comercio. SE NECESITA muchacha, Vadillos, 48, 3.ª, derecha. SE NECESITA oficial panadero, 16 a 18 años, en Tardajos. SE NECESITA niñera, de 20 a 30 años, con informes; buen sueldo. - Santander, 3, 2.ª, izquierda. SE NECESITA lavandera. Santa Ana, 15. MUCHACHA, con buenos informes, necesario. - Barrio Gimeno, 26, Pral. SE NECESITA muchacha, con informes. - San Juan, 20, 2.ª.

SE NECESITA

pastor a zurron. Tratar con Ladislao González, en Vivar del Cid. SE NECESITA muchacha, sabiendo su obligación. - Plaza José Antonio, 21, Comercio. SE NECESITA muchacha, Vadillos, 48, 3.ª, derecha. SE NECESITA oficial panadero, 16 a 18 años, en Tardajos. SE NECESITA niñera, de 20 a 30 años, con informes; buen sueldo. - Santander, 3, 2.ª, izquierda. SE NECESITA lavandera. Santa Ana, 15. MUCHACHA, con buenos informes, necesario. - Barrio Gimeno, 26, Pral. SE NECESITA muchacha, con informes. - San Juan, 20, 2.ª.

SE NECESITA

pastor a zurron. Tratar con Ladislao González, en Vivar del Cid. SE NECESITA muchacha, sabiendo su obligación. - Plaza José Antonio, 21, Comercio. SE NECESITA muchacha, Vadillos, 48, 3.ª, derecha. SE NECESITA oficial panadero, 16 a 18 años, en Tardajos. SE NECESITA niñera, de 20 a 30 años, con informes; buen sueldo. - Santander, 3, 2.ª, izquierda. SE NECESITA lavandera. Santa Ana, 15. MUCHACHA, con buenos informes, necesario. - Barrio Gimeno, 26, Pral. SE NECESITA muchacha, con informes. - San Juan, 20, 2.ª.

SE NECESITA

pastor a zurron. Tratar con Ladislao González, en Vivar del Cid. SE NECESITA muchacha, sabiendo su obligación. - Plaza José Antonio, 21, Comercio. SE NECESITA muchacha, Vadillos, 48, 3.ª, derecha. SE NECESITA oficial panadero, 16 a 18 años, en Tardajos. SE NECESITA niñera, de 20 a 30 años, con informes; buen sueldo. - Santander, 3, 2.ª, izquierda. SE NECESITA lavandera. Santa Ana, 15. MUCHACHA, con buenos informes, necesario. - Barrio Gimeno, 26, Pral. SE NECESITA muchacha, con informes. - San Juan, 20, 2.ª.

ANUNCIOS ECONOMICOS

VENDO comedor, económico. - Vittalón, 12, puerta 6. (San Pedro de la Fuente). VENDESE armario ropero. - Salas, 18. Habitación 7. PERDIDAS. EXTRAÑO vaca, con ración de castaña por el lomo. - Su dueño, Isaac Mena, Villacueva la Sombra. PERDIDA pendiente oro, con piedra; día 15. Gratificarse. - Fernán González, 62, 1.ª. VARIOS. Impresos comerciales, cartas timbradas, tarjetas de visita, invitaciones, prospectos, etc. - Talleres de Graficos "Diario de Burgos", Calle Victoria, 13. Teléfono 2015.

VENDO comedor, económico. - Vittalón, 12, puerta 6. (San Pedro de la Fuente). VENDESE armario ropero. - Salas, 18. Habitación 7. PERDIDAS. EXTRAÑO vaca, con ración de castaña por el lomo. - Su dueño, Isaac Mena, Villacueva la Sombra. PERDIDA pendiente oro, con piedra; día 15. Gratificarse. - Fernán González, 62, 1.ª. VARIOS. Impresos comerciales, cartas timbradas, tarjetas de visita, invitaciones, prospectos, etc. - Talleres de Graficos "Diario de Burgos", Calle Victoria, 13. Teléfono 2015.

VENDO comedor, económico. - Vittalón, 12, puerta 6. (San Pedro de la Fuente). VENDESE armario ropero. - Salas, 18. Habitación 7. PERDIDAS. EXTRAÑO vaca, con ración de castaña por el lomo. - Su dueño, Isaac Mena, Villacueva la Sombra. PERDIDA pendiente oro, con piedra; día 15. Gratificarse. - Fernán González, 62, 1.ª. VARIOS. Impresos comerciales, cartas timbradas, tarjetas de visita, invitaciones, prospectos, etc. - Talleres de Graficos "Diario de Burgos", Calle Victoria, 13. Teléfono 2015.

VENDO comedor, económico. - Vittalón, 12, puerta 6. (San Pedro de la Fuente). VENDESE armario ropero. - Salas, 18. Habitación 7. PERDIDAS. EXTRAÑO vaca, con ración de castaña por el lomo. - Su dueño, Isaac Mena, Villacueva la Sombra. PERDIDA pendiente oro, con piedra; día 15. Gratificarse. - Fernán González, 62, 1.ª. VARIOS. Impresos comerciales, cartas timbradas, tarjetas de visita, invitaciones, prospectos, etc. - Talleres de Graficos "Diario de Burgos", Calle Victoria, 13. Teléfono 2015.

VENDO comedor, económico. - Vittalón, 12, puerta 6. (San Pedro de la Fuente). VENDESE armario ropero. - Salas, 18. Habitación 7. PERDIDAS. EXTRAÑO vaca, con ración de castaña por el lomo. - Su dueño, Isaac Mena, Villacueva la Sombra. PERDIDA pendiente oro, con piedra; día 15. Gratificarse. - Fernán González, 62, 1.ª. VARIOS. Impresos comerciales, cartas timbradas, tarjetas de visita, invitaciones, prospectos, etc. - Talleres de Graficos "Diario de Burgos", Calle Victoria, 13. Teléfono 2015.

VENDO comedor, económico. - Vittalón, 12, puerta 6. (San Pedro de la Fuente). VENDESE armario ropero. - Salas, 18. Habitación 7. PERDIDAS. EXTRAÑO vaca, con ración de castaña por el lomo. - Su dueño, Isaac Mena, Villacueva la Sombra. PERDIDA pendiente oro, con piedra; día 15. Gratificarse. - Fernán González, 62, 1.ª. VARIOS. Impresos comerciales, cartas timbradas, tarjetas de visita, invitaciones, prospectos, etc. - Talleres de Graficos "Diario de Burgos", Calle Victoria, 13. Teléfono 2015.

Crónicas del Extranjero

El almirante Mountbatten pasará a ser el 1.º de Marzo el Primer Lord del Mar

Por J. G. BUCHANAN



Lord Louis Mountbatten, almirante de la Armada británica, que por su vocación y pericia en las cosas del mar ha dejado pruebas evidentes de su capacidad en los numerosos cargos que ha desempeñado, a partir del próximo mes de Marzo pasará a regir el puesto de Primer Lord del Mar. Como tal, es responsable ante el Primer Lord del Almirantazgo de los movimientos y condiciones en que se encuentran la Flota; de las operaciones y política naval en general, así como de las necesidades personales, etc. Interviene también en los nombramientos de ciertos cargos de importancia. Estudió en las Escuelas de Osborne y Dartmouth, ingresando a la edad de 13 años. Llegó a alférez a los 16, y ya era sub-oficial cuando comenzó a arder la mecha en Sarajevo. Sirvió al comienzo de las hostilidades en el buque insignia del Almirante Beatty y tomó parte en acciones contra un submarino y en el hundimiento de un destructor, en Jutlandia.

DE CARA AL ENEMIGO
En la última conflagración, el "Kelly" fue una unidad que se destacó notablemente frente al enemigo, quizá porque las misiones a ella encomendadas tuvieron como escenario las proximidades de la costa enemiga. Había asumido el mando de la V flotilla de destructores un mes antes de que empezara la guerra. Así pues, nada más comenzada, el Mar del Norte fue designado el teatro de operaciones de esta agrupación naval. Cuando apenas habían transcurrido tres meses de lucha, el "Kelly" fue alcanzado por una mina y retirado para reparaciones. Lord Louis cambió de puesto de mando instalándose en otro navío hasta Abril de 1940, en que reparado, el "Kelly" volvió a su puesto en el mismo.

Posteriormente actuó al mando de la V Flotilla como fuerza de choque en el Canal de la Mancha, realizando, entre otras acciones, el bombardeo del puerto de Cherburgo, que constituyó la única en su clase llevada a cabo en el Noroeste de Europa. En plena defensa de Creta —nuevamente a bordo del "Kelly"— su navío fue alcanzado por un torpedo y hundido en 70 segundos. Lord Louis se encontraba entre los 128 hombres que lograron salvarse del naufragio. Viene después otro período en que, como jefe de operaciones combinadas, Mountbatten pasó a organizar las incursiones por sorpresa contra las costas de Europa, que sirvieron de preludio al gran asalto decisivo que se conoció por "Día D" (Día del Desembarco).

LIBERADOR DEL ASIA SUD-ORIENTAL
Se le designa comandante en jefe en el Asia sud-oriental, donde consigue forjar el XIV Ejército, uno de los más espléndidos entre cuantos hayan llevado la bandera británica a la victoria. Y fue también Mountbatten quien con el general Orde Wingate ideó el método de abastecer por vía aérea a los grupos desperdigados por la inmensidad de la zona, método que fue como el "sembrar baluartes" a cientos de kilómetros de las líneas japonesas, habilitándose así a las tropas aliadas para mantener una resistencia ilimitada. Con ello se inventó una modalidad de librar la guerra.

Fue en el mismo teatro de operaciones, enteramente por su propia iniciativa y frente al parecer opuesto de muchos jefes, cuando Mountbatten decidió enviar también por aire dos divisiones indias completas, con hombres, artillería y mulos para el rescate del Imphal, donde los japoneses habían logrado cercar a todo un Cuerpo de Victoria británico. Así se apuntó una victoria más en la gran cadena de batallas de la campaña en Extremo Oriente. Más tarde, resolvió marchar hacia el Sur, a través de 1.600 kilómetros de espesa selva, y reconquistar Birmania por tierra, lo que estableció pauta decisiva en la estrategia de aquella campaña.

Concluida la guerra y de regresar a Inglaterra, recibió Lord Mountbatten el cargo de Virrey de la India, a donde retornó con su esposa, con la tradicional misión histórica de transferir el gobierno de aquel país a manos de su propio pueblo. Durante su estancia allí, Lady Mountbatten, como virreina real, y a la labor humanitaria de aliviar y redimir de la miseria y del riesgo a millares de desvaldidos que se hacían en los campos de refugiados diseminados a lo largo de la frontera del Punjab.

CUPON de seguro gratuito n.º 51

De la pantalla a la realidad

"El triste destino del maestro de escuela"



Desenlace del proceso de Padua contra los seis comunistas acusados de corrupción de menores

ROMA

Lattuada, afiliado al partido comunista, no jugara hábilmente con esas figuras decrepitas y aplastadas por el peso de la sociedad para llevar el agua al molino del comunismo.

Es la técnica de la creación de víctimas. La última víctima que nos brinda Lattuada es un maestro de escuela. Un triste, un desgraciado maestro de escuela, que aspira al amor, y por crearse un hogar, acuerda abandonar su profesión por otra más lucrativa. Sin embargo, al fin, vencido por las circunstancias y por su propia vocación, acaba comprendiendo que lo mejor es ceder a la presión de su destino, entregándose con amor a la educación de los niños.

OTRO ASPECTO DEL PROBLEMA
Y ahora que hablo de educación de los niños, refiriéndome precisamente a un film producido por un comunista, me creo en la obligación de tratar de la otra cara o del otro aspecto del problema.

Muy de comunista —y de comunista italiano— es lo que preocuparse —aparatosamente y de puertas afuera— de la educación y aún

de la moralidad de los niños. Nada más edificante —y empleamos el vocablo con ironía— que esas damas rojas de la UDI (Unión de Mujeres Italianas) que en sus actos de propaganda anuncian un plan para la moralización de las lecturas y las diversiones de la juventud.

Claro está que escándalos como el que supone el proceso de Padua han de dolerles profundamente a esos lobos con piel de cordero. Recordemos: en Pozzono, una localidad a 30 kilómetros de Padua, la superiora del Asilo, sor Battistina, escucha un día de boca de un niño, Horacio Rossati, una canción obscena, que acaba con una parodia inoble de los misterios más sagrados de la Religión.

Por el hilo se saca el ovillo, y por el hilo de la canción del muchacho sor Battistina llegó al oído de los maniobras perversas de los comunistas de la API de Pozzono: La API es la Asociación de Pioneros Italianos. Esta asociación publica una revista infantil "Il Pionero" y se encarga de crear diversiones para la infancia.

Estas diversiones, tienen por lo visto, distintas dimensiones. Entre ellas sesiones de cine. Parece ser que en Pozzono se proyectaron en una sala películas obscenas a los chavales y a las niñas reunidos, incitándolos después a realizar actos inobedientes.

Los niños, que han actuado de testigos de este proceso, han referido hechos espantosos, de los cuales ni tan siquiera deberían tener conocimiento, dada su edad. Sin embargo, los testigos, que empezaron acusando a los comunistas, han terminado, (no se sabe a qué presiones habrán tenido que ceder) retractándose y retirando sus declaraciones. El Tribunal de Padua ha absuelto a los seis inculcados. Pero el Ministerio Fiscal ha anunciado que presentará apelación.

LOS MISIONEROS DE BERGAMO
Cuando el río suena... Mas cuando el sonido es tan sospechoso como estas historias increíbles en boca de los niños. Si los comunistas echan mano de todo, la Iglesia se afana para recuperar las almas. Y ahí tienen ustedes en Bergamo el Instituto de los Padres Misioneros, fundado hace cinco años, y cuyo cometido es la reeducación de las masas de Italia. Su superior, don Benoni, ha comparado, en el órgano del Instituto, a sus sacerdotes con los sacerdotes franceses de la Misión obrera.

En ochenta años la población de Italia ha subido de los 26 a los 47 millones de almas. El número de sacerdotes, en el mismo lapso de tiempo, ha bajado de 150.000 a 57.000. Con una proporción distinta según las diócesis. En Asis, por ejemplo, hay un sacerdote por cada 276 almas, mientras en otras diócesis como Comacchio, la proporción es de uno por dos mil.

Jorge MALDA

Entierro de un periodista de honor



Bilbao.—Un aspecto del traslado de los restos de don Aureliano López Becerra, "Desperdicios", periodista de honor, ex-director de la "Gaceta del Norte" y fundador del Banco de los Pobres. (Foto Cifra)

Teatros madrileños

Madrid.—(Servicio de "Argos" especial para DIARIO DE BURGOS).—El señor Fernández Sevilla no ha querido complicaciones al escribir "Marino tiene que ser". Sabía que el éxito de risa sería seguro con un tipo como el de ese marino celoso, el matrimonio fingido, los insultos y las peleas de los personajes y los chistes sobre temas de actualidad, como el de la escasez de pisos, y no se preocupó de más. Y la gente que va al teatro sin otra pretensión que la de divertirse, lo pasó "barbaro" y aplaudió a rabiarse. José Alayate y Rafaela Rodríguez, con María Luisa Amado, Aurora Alfayate, Margarita Castañedo y Francisco Arias, tienen buenos papeles para hacerse aplaudir de verdad. Y el Comico ha encontrado obras, a no dudar, para mucho tiempo.

"La vida es sueño", en el Español.—De los sabios es errar, y en esta nueva representación de la inmortal obra de Calderón, el gran realizador José Tamayo se equivocó en casi todo: el vestuario, desentonado; las luces, desplazadas; la inmovilidad de las figuras; el decorado, demasiado espectacular; las ilustraciones musicales, a veces inoportunas, y sobre todo, la absurda recitación de los versos calderonianos, disculpable en intérpretes no habituados al teatro clásico. Ni Mary Carrillo, ni Francisco Rabal, pudieron alcanzar la cima a que se elevaron en anteriores obras. Lo más acertado fue la revisión hecha por González Ruiz, adaptándola con inteligencia al público de hoy. Los aplausos fueron tibios en la primera parte, aumentaron al final de la segunda y fueron más insistentes al final, hasta hacer saludar al director con los artistas, como también se ovacionó un parlamento de Rabal.

Nuevo programa en Pírcie.—El Circo Pírcie ha renovado su cartel, en el que figuran las trapecistas alemanas "Las Varias"; los acróbatas "Los Alar"; el malabarista Kastellini; el pintor portugués Gomes; la familia de los magníficos payasos Díaz; el prestigioso Sandy; los graciosos Miquelín, Abeldarini y Non Millmitro; tigres, osos, leones y panteras, del domador August Nesch; los caballitos de Wales y los poneys escoceses de Jacob Frel; los perritos amaestrados del profesor Galindo, y las focas sabias de miss Dedker. Un programa, en fin, muy variado y entretenido, que hizo las delicias del "respectable".

Teatro en provincias.—¿Cuál es la fórmula para que no desaparezca el teatro en provincias? Una noticia de Murcia revela que el secreto está en el aspecto económico. En el Municipal habían fracasado varias empresas. La que lo explota desde principio de año va de éxito en éxito, con grandes llenos. Lo que ha hecho no es abaratar las localidades, sino grandes llenos. Lo que ha hecho es abaratar los dos a tres pesetas más que en el cine, la gente va al teatro. Otra solución es la de cuidar la categoría de los espectáculos. También hay un caso que lo "ilustra". Es el del teatro Ramos Carrión, de Zamora, donde se han dado representaciones todo el mes de Enero con carteles selectos, como los de Conchita Piquer, maestro Cabrera y Rosario con su "ballet" español.

Nuevos intérpretes para "La muralla".—Al celebrarse la 300 representación de "La muralla", en Lara, los personajes masculinos van a ser interpretados por su autor Calvo Sotelo, Luca de Tena, Conrado Blanco, Tejedor y Marquerite. Y se da como probable que el creador del personaje protagonista, Rafael Rivelles, escriba la crítica o reseña de esta original conmemoración.

Pemán lee para el María Guerrero.—Parece que José María Pemán ha leído una nueva comedia, titulada "Algo ha florecido en la aldea", en el teatro oficial María Guerrero. Algunos oyentes han revelado que es la mejor obra de este eminente autor. Ojalá sean buenos profetas.

D. FRESNO RICO

ESTOMAGO INTESITINOS SERVETINAL

Contra el dolor estómago, Acidez, Peso, Ardores, Malas digestiones, Úlceras, Vómitos biliosos, de Sangre, Colitis, Estreñimiento, Diarrea, Mareos, siendo un buen regenerador de las paredes del Estómago e Intestinos.

Entre los veinte millones de obreros que pertenecen a la A.F.L. y al C.I.O. hay catorce millones que son católicos

La fusión de las dos poderosas organizaciones obreras permitirá luchar mejor contra los republicanos y contra la ley Taft-Hartley

(Servicio especial para DIARIO DE BURGOS).—Las dos grandes centrales obreras de los Estados Unidos, la Federación Americana del Trabajo o A.F.L. y el Congreso de Organizaciones Industriales o C.I.O., han decidido fusionarse, poniendo fin a una rivalidad vieja de 17 años. El comité ejecutivo de ambas organizaciones ha decidido esta fusión porque conviene a los intereses de los obreros norteamericanos y de la nación. De esta manera, la marcha del grupo que en 1938 creó el C.I.O., queda zanjada con el regreso del mismo, porque en realidad, ha sido el C.I.O. el que ha pedido volver al redil.

La madre de Evans recurrirá al Padre Santo para establecer la inocencia de su hijo

Este fué ahorcado, acusado del asesinato de su esposa, de cuya muerte se confesó luego autor el vampiro Christie

(Servicio especial para DIARIO DE BURGOS).—Como recordará el lector, en 1953 la justicia británica condenó a un empleado llamado John Christie a la pena de muerte, acusado del asesinato de cuatro mujeres, entre ellas su propia esposa. El nombre de Christie ha pasado a la historia de la criminalidad como el de un vampiro capaz de matar por mero placer. Christie tendría sobre su conciencia otro buen número de crímenes que no han sido desvelados. Ello sería muy interesante estudiar y aclarar habida cuenta del hecho de que entre las brujas británicas los asesinatos de mujeres indefensas pareció ser un deporte nacional para los criminales.

Durante el juicio contra Christie, éste afirmó que el autor de la muerte de una mujer llamada Evans, esposa de un conductor de camiones que vivía en la misma casa de Christie, dos pisos más arriba. Una mañana de 1950, la señora Evans desapareció y su propio esposo presentó la denuncia en el Juzgado y en la Policía. Esta, en lugar de investigar, procedió a la detención de Evans, a quien todas las circunstancias parecían señalar como culpable. El caso es que andando el tiempo, Evans fue juzgado y condenado a muerte. La sentencia se cumplió casi inmediatamente, como tiene por costumbre la justicia inglesa, y Evans murió en la horca haciendo protestas de inocencia. El desgraciado conductor de camiones no había hecho más que señalar su inocencia durante todo el tiempo, pero no se le hizo caso, incluso por el ministro del Interior, Mr. Chuter Ede, laborista, de quien dependía la conmutación de la pena de muerte por la de trabajos forzados a perpetuidad. En Inglaterra la pena de muerte puede ser condonada por el ministro del Interior y no por el jefe del Gobierno o el Monarca.

Y ahora la madre del desgraciado Evans, de quien se sabe que probablemente era inocente, pues muchos aspectos del drama han sido desvelados tras la detención y ejecución de Christie, va a escribir al Padre Santo para pedir ayuda para establecer la inocencia de su hijo. Tal ayuda consistiría en que se permita al sacerdote que confesó a Evans que se despoje del secreto de confesión y diga que le manifestó el condenado media hora antes de morir. Evans era católico y se confesó con el sacerdote de la prisión. Este salió después de la confesión y dijo a la madre del condenado: "Señora, su hijo es inocente". Timotea Evans fue, pues, a la horca, confesando su inocencia al sacerdote, cosa que no hubiera hecho si no fuera verdad, ni el sacerdote hubiera manifestado a la madre si el condenado no se hubiera manifestado así. Resulta evidente que la señora Evans fue víctima de su criminal vecino, el paranoico John Christie.

Como aunque ha pasado el tiempo la madre de Evans ha trabajado constantemente para reivindicar la memoria de su hijo y sus gestiones ante el Gobierno no le han dado resultado, ahora recurrirá al Padre Santo y al confesor de su hijo, es decir, al capellán de la prisión. La justicia inglesa ha preferido callarse porque, evidentemente, se trataba de un chófer y no de un lord. Pero parece que Evans será al fin rehabilitado y no por el Gobierno.

MAX AGUIRRE

El petróleo en el Mundo

El consumo de productos de petróleo en los Estados Unidos y en otras...

CRUCIGRAMA

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1. S. L. I. B. R. A. T. O. (Vertical)

2. A. N. I. M. O. L. A. R. (Horizontal)

3. R. O. M. A. T. I. O. N. (Horizontal)

4. T. E. A. T. A. N. T. A. (Horizontal)

5. E. S. P. A. Ñ. O. L. A. R. (Horizontal)

6. D. A. D. O. (Horizontal)

7. M. A. I. O. S. (Horizontal)

HORIZONTALES—1: Historias de las vidas y martirios de los santos.—2: Alaba.—3: Moneda inglesa.—4: Infunde vigor y energía. Hogar.—5: Capital europea. Pez marino comestible.—6: Leña resinosa. Cada una de las dos caras de una hoja de papel.—7: Terreno sin edificar.—8: Entregado.—A: Extremidades.—9: VERTICALES.—1: Naipe.—2: Patriarca bíblico.—3: Instrumentos para desgastar.—4: Conjunto de las condiciones atmosféricas de un país o región. Composición lírica.—5: Piedra caliza, muy porosa. Proyecto.—6: Río suizo. En sentido figurado, que corre mucho.—7: Lugar donde se celebra la misa.—8: Todavía.—9: Cajas de cristal.

Solución al crucigrama anterior
HORIZONTALES.—1: Mes. Tos.—2: Atas. Poro.—3: Reteñemos.—4: Rimeros.—5: Ranas.—6: Mineles.—7: Tocáseles.—8: Ajos. Soño.—9: Las. San. VERTICALES.—1: Mar. Tal.—2: Eter. Moja.—3: Saticros.—4: Semanas.—5: Nenes.—6: Perales.—7: Tomoselos.—8: Cros. Señá.—9: Sos. Son.

Burla burlando

En Busca de la "Santa Maria"

Edwin A. Link, propietario de la compañía de aviación Link, de Nueva York, proyecta zarpar a primeros de Abril de Miami (Florida), con rumbo a Halli, frente a cuyas costas (en el fondo del mar, espera encontrar los restos de la carabela "Santa Maria", una de las tres naves que utilizó Cristóbal Colón en 1492.

El Sr. Link y su esposa, expertos buzos ambos, llevarán a cabo su búsqueda con la colaboración de la Institución Smithsonian, de Washington y utilizarán un barco dotado de un equipo electrónico valorado en 100.000 dólares (cuatro millones de pesetas).

Crean los señores de Link que los restos de la nave de Colón están sepultados bajo una masa de coral que tiene más de cuatrocientos años sin embargo, el señor Link confía en rescatarlos ayudado—dice—por su "Varita mágica", un aparato que el mismo ha perfeccionado.

Donativos para la ciencia
Quien ayuda a la ciencia médica se ayuda a sí mismo. Así lo entienden innumerables norteamericanos, que el año pasado entregaron donativos por un importe total de 11.350.195 dólares (unos cuarenta millones de pesetas) al Fondo de los Estudios de Enfermedades del Corazón.

Este Fondo, que preside el general Mark W. Clark, se destina a financiar las investigaciones sobre las

causas de las enfermedades cardíacas y a aliviar a la población sobre el cuidado del corazón.

Los fondos recaudados por la administración de Nueva Jersey, el señor Holman prevé para los Estados Unidos un aumento del 5 por 100 sobre el consumo del pasado año y del siete por ciento en los otros países no comunistas.

La experiencia más sensacional del año pasado

Londres.—La experiencia más sensacional del año pasado se efectuó en el "Instituto Nacional Británico de Vertidos en masa dura como piedra y dres. Los investigadores helaron a animales de sangre caliente, hasta convertirlos en masa dura como piedra y luego resucitaron a sus víctimas, comprobando que estas no habían sufrido daño alguno por el tratamiento. Como animal de ensayo, se sirvieron del castor dorado. En un aparato especial, los pobrecitos se helaron, al parecer sin dolor, hasta quedar como la madera. Cesaron la respiración, los latidos cardíacos, en suma, todas las señales de vida. Media hora después de haber permanecido en tal estado, con una temperatura muy inferior a cero, se les calentó, dirigiendo sobre su pecho un rayo de luz caliente. Y he aquí que el corazón volvió a latir, se reanudó la respiración y, a los pocos minutos, los castorcitos volvieron a correr por la jaula, completamente restablecidos. Ahora bien, ¿qué diría de todo esto la sociedad protectora de animales?—Spa.

La población norteamericana

A 162.930.000 habitantes ascendía la población de Estados Unidos en 1954, según acaba de informar la Compañía de Seguros de Vida Metropolitan, lo que supone 2.830.000 más que a fines de 1953.

Sinceridad por favor

ROSARIO

No sólo sabe bailar, sino también "salir a bailar"

Rosario. Así, sin necesidad de añadiduras ni siquiera del acompañamiento de su apellido, se ha hecho famosa esta mujer. Personalidad castiza, andalucísima, la suya. Va por el Mundo llevando el baile español y atrayendo por doquier la atención pública.

La Prensa me ha perseguido por todas partes — se queja — He hablado con infinidad de periodistas españoles y extranjeros.

— Los extranjeros necesitarían un intérprete.

— No, señor. Hablo francés e inglés y me defiendo en italiano.

— ¿Ha trabajado en muchos países?

— He corrido medio Mundo. Y con éxito en todas partes.

— ¿El baile español tiene aceptación mundial?

— Yo creo que sí; tanta como en España. En el Mundo pasa lo que aquí en los puntos más alejados de Andalucía se encuentran entusiastas del baile flamenco. Yo puedo decirle que en Dinamarca, donde no se sabía lo que es una guitarra, hemos tenido una actuación triunfal. Se volvíamos locos.

— ¿La puesta en escena del espectáculo corre a su cargo?

— Sí; todos los bailables los dirijo personalmente.

— ¿Y los de origen americano que figuran en su programa?

— También. Son auténticos. Los he recogido en mis giras a los países de donde son cada uno de ellos.

— ¿Tiene dificultades para formar su compañía? En términos deportivos; ¿hay "cantera" que usted haya descubierto?

— Yo he descubierto a muchos de los elementos que van conmigo y estoy contenta del resultado.

— Parece que reina verdadero compañerismo en su conjunto. Esa cordialidad, esa modestia que demuestran al compartir los aplausos con sus parejas ¿son propias del carácter andaluz?

— Eso es universal. El arte nos une y es agradable realizar el mérito del que trabaja con nosotros.

— Tratándose de un espectáculo coreográfico ¿no es difícil encontrar artistas que sepan también recitar y cantar?

— No resulta imposible. Si el al baile uno lo otro, es un mérito más, que por mi parte admito, porque yo fuera del baile...

— ¿Baila usted con más gusto al son de una guitarra que acompañada por orquesta?

— A mí me gusta bailar de todas maneras. No distingo.

— ¿En sus viajes al extranjero lleva solamente a los guitarristas como elemento musical?

— No; también vienen conmigo los pianistas. La música española, la nuestra, la de baile, no podría dejarse en manos de los que no la sienten.

— ¿Es usted artista a la vez que artista?

— Siempre, y por ahora con buen resultado.

— ¿Enhorabuena.

Rosario es figura indiscutible en su arte, no cabe duda. Ya sólo en su manera de levantarse de la silla para iniciar un zapateado nos ha parecido recordar a Pastora Imperio, que lo hacía con un garbo y un gracia característicos. Damos al detalle todo su valor. Vale la pena ver cómo se "arranca" Rosario.

En el incendio de una residencia católica de Yokohama han resultado noventa y nueve muertos

Otros once muertos en otro incendio de Montreal y nueve en las inundaciones de Bolivia

Fusilamiento de los autores del asesinato del rey tailandés, cometido hace años

Tokio.—Un incendio ha destruido una residencia católica para ancianos en Yokohama, al amanecer de hoy. El siniestro ha ocasionado la muerte de 99 personas.

La mayor parte de las víctimas son ancianos japoneses, que quedaron abrazados a sus lechos, al perdersen las llamas en las viejas edificaciones de madera que componían la misión. Hay 17 desaparecidos y han sobrevivido a la catástrofe 44 personas. Cien monjas y estudiantes de un convento vecino están a salvo.

El fuego fue descubierto a las cuatro y media de la mañana y la alarma se dio diez minutos más tarde. Sin embargo, en este intervalo los dormitorios de dos pisos se convirtieron en un infierno, que se extendió y destruyó la capilla y dos edificaciones más pequeñas.

Montreal.—Se ha declarado un importante incendio en un bloque de viviendas de cinco pisos, que ha ocasionado la muerte de once personas y diez lesionadas. Los bomberos salvaron a siete personas que se refugiaron en los balcones de los pisos tercero y cuarto.—Efe.

BUENOS AIRES.—Se ha declarado un importante incendio en un bloque de viviendas de cinco pisos, que ha ocasionado la muerte de once personas y diez lesionadas. Los bomberos salvaron a siete personas que se refugiaron en los balcones de los pisos tercero y cuarto.—Efe.

BUENOS AIRES.—Se ha declarado un importante incendio en un bloque de viviendas de cinco pisos, que ha ocasionado la muerte de once personas y diez lesionadas. Los bomberos salvaron a siete personas que se refugiaron en los balcones de los pisos tercero y cuarto.—Efe.

BUENOS AIRES.—Se ha declarado un importante incendio en un bloque de viviendas de cinco pisos, que ha ocasionado la muerte de once personas y diez lesionadas. Los bomberos salvaron a siete personas que se refugiaron en los balcones de los pisos tercero y cuarto.—Efe.

BUENOS AIRES.—Se ha declarado un importante incendio en un bloque de viviendas de cinco pisos, que ha ocasionado la muerte de once personas y diez lesionadas. Los bomberos salvaron a siete personas que se refugiaron en los balcones de los pisos tercero y cuarto.—Efe.

BUENOS AIRES.—Se ha declarado un importante incendio en un bloque de viviendas de cinco pisos, que ha ocasionado la muerte de once personas y diez lesionadas. Los bomberos salvaron a siete personas que se refugiaron en los balcones de los pisos tercero y cuarto.—Efe.

BUENOS AIRES.—Se ha declarado un importante incendio en un bloque de viviendas de cinco pisos, que ha ocasionado la muerte de once personas y diez lesionadas. Los bomberos salvaron a siete personas que se refugiaron en los balcones de los pisos tercero y cuarto.—Efe.

BUENOS AIRES.—Se ha declarado un importante incendio en un bloque de viviendas de cinco pisos, que ha ocasionado la muerte de once personas y diez lesionadas. Los bomberos salvaron a siete personas que se refugiaron en los balcones de los pisos tercero y cuarto.—Efe.

BUENOS AIRES.—Se ha declarado un importante incendio en un bloque de viviendas de cinco pisos, que ha ocasionado la muerte de once personas y diez lesionadas. Los bomberos salvaron a siete personas que se refugiaron en los balcones de los pisos tercero y cuarto.—Efe.

BUENOS AIRES.—Se ha declarado un importante incendio en un bloque de viviendas de cinco pisos, que ha ocasionado la muerte de once personas y diez lesionadas. Los bomberos salvaron a siete personas que se refugiaron en los balcones de los pisos tercero y cuarto.—Efe.

BUENOS AIRES.—Se ha declarado un importante incendio en un bloque de viviendas de cinco pisos, que ha ocasionado la muerte de once personas y diez lesionadas. Los bomberos salvaron a siete personas que se refugiaron en los balcones de los pisos tercero y cuarto.—Efe.

BUENOS AIRES.—Se ha declarado un importante incendio en un bloque de viviendas de cinco pisos, que ha ocasionado la muerte de once personas y diez lesionadas. Los bomberos salvaron a siete personas que se refugiaron en los balcones de los pisos tercero y cuarto.—Efe.

BUENOS AIRES.—Se ha declarado un importante incendio en un bloque de viviendas de cinco pisos, que ha ocasionado la muerte de once personas y diez lesionadas. Los bomberos salvaron a siete personas que se refugiaron en los balcones de los pisos tercero y cuarto.—Efe.

BUENOS AIRES.—Se ha declarado un importante incendio en un bloque de viviendas de cinco pisos, que ha ocasionado la muerte de once personas y diez lesionadas. Los bomberos salvaron a siete personas que se refugiaron en los balcones de los pisos tercero y cuarto.—Efe.

BUENOS AIRES.—Se ha declarado un importante incendio en un bloque de viviendas de cinco pisos, que ha ocasionado la muerte de once personas y diez lesionadas. Los bomberos salvaron a siete personas que se refugiaron en los balcones de los pisos tercero y cuarto.—Efe.

BUENOS AIRES.—Se ha declarado un importante incendio en un bloque de viviendas de cinco pisos, que ha ocasionado la muerte de once personas y diez lesionadas. Los bomberos salvaron a siete personas que se refugiaron en los balcones de los pisos tercero y cuarto.—Efe.

BUENOS AIRES.—Se ha declarado un importante incendio en un bloque de viviendas de cinco pisos, que ha ocasionado la muerte de once personas y diez lesionadas. Los bomberos salvaron a siete personas que se refugiaron en los balcones de los pisos tercero y cuarto.—Efe.

BUENOS AIRES.—Se ha declarado un importante incendio en un bloque de viviendas de cinco pisos, que ha ocasionado la muerte de once personas y diez lesionadas. Los bomberos salvaron a siete personas que se refugiaron en los balcones de los pisos tercero y cuarto.—Efe.

BUENOS AIRES.—Se ha declarado un importante incendio en un bloque de viviendas de cinco pisos, que ha ocasionado la muerte de once personas y diez lesionadas. Los bomberos salvaron a siete personas que se refugiaron en los balcones de los pisos tercero y cuarto.—Efe.

BUENOS AIRES.—Se ha declarado un importante incendio en un bloque de viviendas de cinco pisos, que ha ocasionado la muerte de once personas y diez lesionadas. Los bomberos salvaron a siete personas que se refugiaron en los balcones de los pisos tercero y cuarto.—Efe.

BUENOS AIRES.—Se ha declarado un importante incendio en un bloque de viviendas de cinco pisos, que ha ocasionado la muerte de once personas y diez lesionadas. Los bomberos salvaron a siete personas que se refugiaron en los balcones de los pisos tercero y cuarto.—Efe.

BUENOS AIRES.—Se ha declarado un importante incendio en un bloque de viviendas de cinco pisos, que ha ocasionado la muerte de once personas y diez lesionadas. Los bomberos salvaron a siete personas que se refugiaron en los balcones de los pisos tercero y cuarto.—Efe.

BUENOS AIRES.—Se ha declarado un importante incendio en un bloque de viviendas de cinco pisos, que ha ocasionado la muerte de once personas y diez lesionadas. Los bomberos salvaron a siete personas que se refugiaron en los balcones de los pisos tercero y cuarto.—Efe.

BUENOS AIRES.—Se ha declarado un importante incendio en un bloque de viviendas de cinco pisos, que ha ocasionado la muerte de once personas y diez lesionadas. Los bomberos salvaron a siete personas que se refugiaron en los balcones de los pisos tercero y cuarto.—Efe.

BUENOS AIRES.—Se ha declarado un importante incendio en un bloque de viviendas de cinco pisos, que ha ocasionado la muerte de once personas y diez lesionadas. Los bomberos salvaron a siete personas que se refugiaron en los balcones de los pisos tercero y cuarto.—Efe.

te de nueve personas. Se han registrado también dos heridos y los daños materiales se calculan en más de dos millones de dólares.—Efe.

WILLIAM GORDON COMPARECERA EL LUNES ANTE LOS TRIBUNALES

GLASGOW.—El periodista John William Gordon, de 24 años, que fue detenido en España y traído desde allí, comparecerá el lunes ante los tribunales para responder del asesinato de un locutor de radio de esta ciudad, hecho ocurrido el pasado verano.

La víctima se llamaba George Ford Mc Neil Su cadáver fue encontrado dentro de un armario de su casa el 1 de Agosto, en avanzado estado de descomposición. Según la policía, el crimen se había cometido entre el 12 y el 15 de Julio.

La vista de la causa durará unos quince días. Declararán ciento sesenta testigos de cargo, entre ellos, funcionarios de la policía española y de la francesa.—Efe.

PUNTO FINAL A UN MISTERIOSO DRAMA

BANGKOK.—Se ha puesto el punto final al misterioso drama del asesinato, años atrás, del Rey Ananda

Mahidol, hermano del actual Monarca tailandés. Al amanecer fueron fusilados las tres personas convictas de haber dado muerte al Soberano: su secretario particular, Charkeou Patumrot y los pajes Bot Patmasirín y Chit Singhaseni.—Efe.

ES RECHAZADA LA APELACION DE DOMINICA

PARIS.—El Tribunal Supremo ha rechazado la apelación de Gaston Dominiel contra su condena a muerte por el triple asesinato del hombre de Ciencia Sir Jack Drummond, su esposa y su hija. Efe.

DRAMATICO TRANCE

LIMA (Perú).—Durante más de seis horas, un hombre tuvo en suspenso a millares de curiosos, cientos de policías, periodistas y bomberos, pues al parecer intentaba suicidarse arrojándose desde lo alto de la cornisa de un edificio a la calle.

Un sacerdote convenció finalmente al suicida para que desistiese de sus propósitos, prometiéndole que no sería castigado ni revelado su nombre. Para llegar a este "punto" con el aspirante a suicida, el sacerdote tardó varias horas.—Efe.

ANUNCIOS OFICIALES

Cámara Oficial de Comercio e Industria de Burgos

DE GRAN INTERES PARA LOS FABRICANTES Y VENDEDORES OBLIGADOS A TRIBUTAR POR LOS IMPUESTOS DE ALCOHOLES, AZÚCAR, ACHICORIA Y CERVEZA

Se pone en conocimiento de los fabricantes y comerciantes de los citados ramos, que en los Boletines Oficiales del Estado número 32 al 41, correspondientes a los días 1 al 10 del corriente mes, se han publicado los nuevos Reglamentos de los impuestos sobre alcohol, azúcar, achicoria y cerveza, aprobados por Decreto de 22-X-54, en los cuales se prescriben nuevas e importantes obligaciones para los fabricantes y vendedores, siendo conveniente que se provean de los referidos Boletines.

El señor inspector especial de Aduanas e Impuestos Especiales de esta provincia, ha tenido la atención de indicar a esta Cámara que cuantos contribuyentes tengan dudas o deseen consultar sobre las nuevas disposiciones, pueden dirigirse a la citada Inspección en su despacho oficial, sito en las oficinas de la Delegación de Hacienda de esta ciudad.

Burgos, 17 de Febrero de 1955.

Canales del Arlanzón

Se pone en conocimiento de los señores regantes del término municipal de Burgos, que el sábado, día 19, por único día se procederá a la cobranza del canon de riego de la pasada campaña, en las oficinas de la calle del Carmen número 9 y horas de diez a dos.

Burgos, 17 de Febrero de 1955.

Inglaterra fabricará bombas H

que actualmente tiene una señalada superioridad tanto de armas termonucleares como de medios para lanzarlas y que no piensa en la agresión, es un poderoso freno.

Se recuerda que Inglaterra es así la tercera potencia que se suma a la carrera de armas H. Rusia anunció en Agosto de 1953, por boca de Malenkov, que disponía de la bomba de hidrógeno. Los Estados Unidos hicieron saber en 1951 que estaban desarrollando dicha arma.

Los Estados Unidos han probado hasta ahora unas cincuenta armas atómicas, Rusia de once a veinte, e Inglaterra tres.

PLANES MILITARES BRITANICOS

Londres.—Gran Bretaña ha sometido sus planes de defensa a revisión, la mayor después de la guerra. Se sabe que esta revisión afecta, principalmente, a la cuestión de los bombarderos atómicos, capaces de penetrar profundamente en Rusia, a casi la velocidad del sonido. En los nuevos planes se concederá alta primacía a la investigación, producción y perfeccionamiento de proyectiles dirigidos y a la reorganización y reducción del ejército ordinario.

El ministro de Defensa dará amplios detalles sobre el plan, esta tarde en los Comunes.—Efe.

INFORME PUBLICO SOBRE LOS EFECTOS DE LA BOMBA H EN ESTADOS UNIDOS

Washington.—El presidente Eisenhower ha aprobado el informe público sobre los efectos de la bomba de hidrógeno, en la esperanza de que subrayará la necesidad de la paz mundial y del desarme, según informa la Casa Blanca.

El secretario de Prensa, James

EL PRECIO DE LA PENICILINA

Nota oficial del Ministerio de Industria

Madrid.—El Ministerio de Industria nos envía para su publicación, la siguiente nota:

En varias ocasiones la Prensa diaria se ha ocupado, en artículos, editoriales o cartas, de la situación del mercado de los antibióticos en España.

La lectura de unos y otros por el público no concederá a fondo de la cuestión, puede dar lugar a interpretaciones erróneas y, por ello, el Ministerio de Industria, considera conveniente publicar las siguientes aclaraciones:

En Agosto de 1949, se resolvió el concurso que para la fabricación de penicilina en España, había convocado el año anterior el Ministerio de Industria y Comercio con el doble objeto de nacionalizar esta fabricación tan importante desde el punto de vista sanitario y economizar divisas. Se autorizó en su consecuencia la instalación de dos industrias de igual capacidad, con el fin de hacer posible la competencia comercial sin llegar a reducir demasiado la capacidad de producción por fábrica, lo que hubiera motivado una innecesaria elevación de los costos de producción.

Este criterio restrictivo se ha aplicado en diversos países, entre los que sobresalen Gran Bretaña, donde existen solamente dos empresas productoras a pesar del enorme mercado que deben abastecer.

Las concesiones a estas industrias se hicieron por decretos aprobados por el Consejo de Ministros y de acuerdo con la ley de 24 de Octubre de 1939, sobre establecimiento y protección de industrias de interés nacional. Dentro de lo prescrito en la citada ley, se concedió a ambas empresas la expropiación de terrenos y la imposición al mercado nacional por un período de quince años, para cada empresa, del cincuenta por ciento del consumo real de aquél en los diferentes períodos sin que se concediese ningún otro de los que la ley prevé.

Conviene hacer notar que el referido concurso y las disposiciones que lo resolvieron, se refieren exclusivamente a la fabricación de penicilina, con exclusión de los demás antibióticos, cuya fabricación se rige por otras disposiciones.

La cuestión planteada tiene dos aspectos. Uno de ellos se refiere a la interpretación de las disposiciones que regulan las concesiones de referencia; el otro, al precio actual de la penicilina en España y su relación con el de otros países.

En cuanto al primero, resalta el hecho de que hasta fecha relativamente reciente no han existido discrepancias respecto a la interpretación que el Ministerio ha dado y sigue dando al alcance de los derechos y obligaciones de las Compañías concesionarias. Pero habiéndose interpuesto determinados recursos sobre resoluciones del Ministerio de Industria, ha estimado conveniente, antes de resolver los mismos, conocer la opinión sobre el particular del Consejo de Estado, cuyo alto organismo emitió el oportuno dictamen sobre las cuestiones de interpretación mencionadas.

No sería, por tanto, discreto en estos momentos en que el citado Consejo examina el problema, insistir sobre la cuestión. Si cree el Ministerio, en cambio, oportuno hacer un examen sobre la cuestión de precio de la penicilina. El coste de la producción a granel de este producto, a pie de fábrica, ha de estar autorizado por el Ministerio de Industria y hay en cada empresa un consejero delegado del Estado que, de acuerdo con la referida ley de establecimiento y protección a las industrias de interés nacional interviene en las deliberaciones de los respectivos Consejos de Administración con derecho de veto sobre los acuerdos que éstos puedan adoptar.

Asimismo, el coste de envasado,

márgenes comerciales y, en consecuencia, el precio de venta al público, se fija, partiendo del anterior, asesorado debidamente por la junta informativa de precios de especialidades farmacéuticas que funciona presidida por el director general de Sanidad y de la que forma parte el inspector general de Farmacia y representaciones de los Ministerios de Industria y Comercio, de la Facultad de Medicina de Madrid, de la Asociación de Padres de Familia, de los laboratorios farmacéuticos, del Sindicato de Industrias Químicas y del Colegio de Farmacéuticos.

En resumen, el precio máximo que se autoriza para la venta de penicilina al público no es —como es lógico— fijado por las empresas interesadas, sino que en su determinación intervienen los Ministerios de Gobernación e Industria, cada uno en la esfera de sus respectivas competencias y con los debidos asesoramiento.

La evolución del precio de la penicilina en España, es, en resumen, como sigue:

En 1950, en que no existía producción nacional, las docecientas mil unidades de penicilina soluble envasada de importación se vendía al público a unas treinta pesetas. Desde entonces, viene produciéndose un descenso constante de este precio, ya que en Septiembre de 1950, la penicilina importada a granel y envasada en España, se vendía a un precio promedio de 18,35 pesetas la misma dosis anterior. Ya en Octubre de 1952, empleándose penicilina nacional, el precio medio descendió a 15,75 pesetas que se mantiene durante todo el año de 1953. Vuelve a descender a 14,15 en Enero de 1954 y finalmente descendiendo de nuevo a 13,05 en Enero último. Este precio máximo se descompone de la forma siguiente:

Coste a granel de docecientas mil unidades (aprobado por el Ministerio de Industria, 3,00 pesetas).

Costes de envasado estéril, mano de obra y materiales, canon, etc. (aprobado por la Dirección General de Sanidad), 3,99 pesetas; beneficio Industrial del fabricante, quince por ciento sobre la suma de las anteriores partidas, 0,5 pesetas; margen comercial del almacenista, doce por ciento sobre su precio de venta al farmacéutico, 1,09 pesetas; margen comercial de la farmacia, treinta por ciento sobre el precio de venta al público, 3,92 pesetas.

Los beneficiarios del Seguro de Enfermedad adquieren la penicilina con un descuento de 14,66 por ciento sobre el precio antes indicado. Este descuento se deduce de los márgenes comerciales de mayoristas y farmacéuticos.

El Ministerio entiende que el precio actual es razonable en estos momentos y que puede compararse con los precios interiores de buena fe de los países europeos continentales a pesar de que el coste de las materias primas es más elevado en nuestro país como consecuencia del menor volumen del consumo de la misma y de que nuestras fábricas no alcanzan las producciones de las extranjeras, las cuales, además, como consecuencia de haber comenzado su producción con anterioridad a las españolas y en general autorizadas por las autoridades, se confirman esto de comparar la evolución que han sufrido los precios de la penicilina en Francia, con los de la producción nacional española.

Se observa entonces que la tendencia del descenso se produce de una manera semejante en ambos países, si bien con cierto retraso en el caso español con relación al francés, por la razón antes indicada. Así, en efecto, a mediados de 1952, el precio en Francia era de 13,75 pesetas las docecientas mil unidades, que es superior al precio actual en nuestro país. En Julio de 1954, el precio en Francia descendió a unas diez pesetas, en números redondos.

En cambio los precios alemanes son elevados ya que alcanzan, según datos de Enero de 1955, a unas veintidós pesetas las docecientas mil unidades. El resto de los países continentales europeos se asemejan en este aspecto a uno y otro caso.

Insisten indicios fehacientes de que los precios a que ha introducido penicilina en general procedente de ciertos países europeos para su envasado en España últimamente por empresas y laboratorios distintos de los concesionarios y más aun, los de algunas importaciones de producto ya envasado, son de "dumping", cosa por otro lado no nueva en nuestro país, ya que este sistema es el mismo que consiguió hundir hace treinta años la incipiente industria española de fabricación de abonos nitrogenados, lo que ha vuelto a intentarse últimamente, sin resultado gracias a la decidida actitud del Gobierno.

Este mismo proceso se inicia ya actualmente con motivo de la reciente puesta en marcha de la fabricación nacional de estropajón.

La alteración producida en el mercado por la aparición de los referidos productos, envasados por Compañías distintas de las concesionarias, han traído, como consecuencia inmediata, la disminución de la producción de estas últimas, lo que ha producido un aumento de los costos y perturbado, por tanto, el proceso de descenso de precios. Es de esperar, no obstante, que en un futuro más próximo, se normalice esa situación y, con ello, el precio de la penicilina siga su marcha descendente.

En los cursos se concede importancia a la más moderna técnica en la regulación del tráfico en los aeropuertos y se ocupan también del aspecto internacional de los transportes aéreos. Los alumnos son instruidos en lengua inglesa.—Efe.

Técnicos de la Aeronáutica española realizan en Norteamérica un cursillo sobre control del tráfico aéreo

Madrid.—Han llegado de Washington noticias sobre el grupo de ocho funcionarios españoles dedicados al tráfico aéreo que se encuentran en los Estados Unidos efectuando cursillos sobre control de dicho tráfico. Tres están realizando un cursillo en la Administración de Aeronáutica civil de Oklahoma. Son estos: don Victoriano Carcedo González, don Francisco Carmona Mignorance y don Enrique Esteban Mate, empleados del Ministerio de Aire. Otros dos están estudiando electrónica y reparación de aparatos de comunicaciones. Son don José María de la Cámara Gumella y don Julio González Bernardo, ambos de Madrid. Se les reunirá pronto don Bienvenido Gordon Gravalos y don José Luis Peña López, de Madrid también los dos, actualmente en Washington, donde también está realizando estudios sobre los últimos métodos para la predicción del tiempo, don Jaime Martín García, de Barcelona.

En los cursos se concede importancia a la más moderna técnica en la regulación del tráfico en los aeropuertos y se ocupan también del aspecto internacional de los transportes aéreos. Los alumnos son instruidos en lengua inglesa.—Efe.

Egipto e India subrayan su actitud neutral al terminar las conversaciones Nehru - Nasser

Ambos deploran también las alianzas militares

Ha dimitido el ministro israelí de Defensa

El Cairo.—El primer ministro de la India, Nehru, está de acuerdo con el jefe del Gobierno egipcio, Gamal Abdel Nasser, en la oposición al pacto turco-iraquí, para alegar que las alianzas militares incrementan, más bien que disminuyen, la inseguridad. Nehru expresó su punto de vista en una conferencia de Prensa, después de su permanencia de dos días en esta ciudad invitado oficialmente durante los cuales ha celebrado largas conversaciones con Nasser.

Señaló que el principal factor de intranquilidad en el Extremo Oriente lo constituye el hecho de que las Naciones Unidas no hayan reconocido al gobierno comunista de China.—Efe.

COMUNICADO CONJUNTO DE LAS CONVERSACIONES NEHRU - NASSER

El Cairo.—El Gabinete egipcio ha corroborado el comunicado conjunto de los dos primeros ministros, Nehru y Nasser, elaborado de madrugada en el despacho del primer ministro egipcio y que dice:

"Las conversaciones entre los dos primeros ministros han indicado la existencia de punto de vista idénticos sobre las principales cuestiones internacionales. En vista del enorme desarrollo de las armas de guerra, esta significa hoy la completa ruina para la Humanidad. No puede resolver ningún problema. Los primeros ministros, por lo tanto, creen que deben hacer todos los intentos posibles para impedir la guerra y desarrollar un clima de paz. Las disputas internacionales deben liquidarse pacíficamente por medio de negociaciones.

Los dos primeros ministros pusieron de relieve la gran afinidad en las políticas exteriores de los dos países. Egipto y la India en el pasado reciente se han acercado entre sí por similitudes inquietudes y problemas.—Efe.

PESADUMBRE EN LONDRES

Londres.—Los círculos oficiales se han negado a comentar la comunicación conjunta egipcio-india que deplora la constitución de alianzas militares y subraya la actitud neutral de Egipto.

Este hecho ha causado mala impresión en los medios gubernamentales y se considera como un mal presagio para la visita que el ministro británico de Asuntos Exteriores, hará a El Cairo, con el fin de conseguir la cooperación regional en los planes defensivos del Oriente Medio.

Un diputado declaró que Eden siente inquietud por los acontecimientos del Oriente Medio. La ansiedad ha aumentado por otra parte, al recibirse noticias de Karachi, según las cuales el Pakistán desea en adoptar una postura de cooperación con las potencias occidentales.—Efe.

FUNDAMENTO DE LAS OBJECIONES EGIPCIAS

Washington.—La Embajada egipcia publica una declaración diciendo que las objeciones del Gobierno de El Cairo al propuesto pacto turco-iraquí, tienen en parte su fundamento en la creencia de que se trata simplemente de un comienzo de otros acuerdos defensivos y también por el temor de que envolverá a todos los Estados árabes en una guerra, que se desea evitar.—Efe.

NASSER VISITARA VARIOS PAISES

El Cairo.—El ministro de Estado, Elatash, ha anunciado que el primer ministro Nasser, visitará Afganistán, India, Pakistán y Ceilán, de paso para Yakarta, en donde asistirá a la conferencia afroasiática, que se celebrará en aquella capital en el mes de Abril próximo. El viaje será iniciado a primeros de Marzo.—Efe.

DIMISION

Jerusalén.—El ministro de Defensa israelí, Pinhas Lavon, ha dimitido.—Efe.

HUSSEIN DE JORDANIA ABANDONA BAGDAD

Bagdad.—El Rey Hussein de Jordania ha salido en avión para Amman después de una visita "familiar" al Rey Feisal del Irak y de haber celebrado largas conversaciones políticas "sobre asuntos de interés mutuo para los dos naciones". Hussein había llegado a esta ciudad el lunes.

El Rey Feisal y el príncipe heredero, Abdul Ilah, despidieron al monarca en el aeropuerto.

El Rey de Jordania comenzará una visita oficial de tres días a Egipto, el domingo próximo.

SIGUEN LOS ATENTADOS EN CASABLANCA

Casablanca.—Han continuado los disturbios atentados en esta ciudad. En la madrugada de hoy un músico marroquí que salía de trabajar en una sala de fiestas, fue muerto por los disparos de unos desconocidos. Los agresores huyeron.

En el barrio residencial de la ciudad hizo explosión una bomba en la villa propiedad de un notable musulmán.—Efe.

En la hora del bienestar, cuando la vida te sonríe, piensa en los ancianos del Asilo de Hermanitas de los Pobres.

Tu donativo hará posible mantener la gran obra de caridad de esta Institución.

Un submarino desconocido ha sido visto de madrugada frente a las costas de Florida

Miami.—Los guardacostas han visto a un submarino, no identificado, a sólo 30 millas del gran centro de proyectiles dirigidos de las fuerzas aéreas de Cocos (Florida), en el día de hoy.

La Marina ha enviado a unas unidades antisubmarinas, para que realicen investigaciones sobre el misterioso barco.

Uno de los guardacostas vio al submarino a 10 millas de Ft. Pierce, en la costa oriental de la Florida. La embarcación se sumergió cuando un bote de guardacostas se aproximaba a ella. Se le vio por primera vez a las cinco de la mañana. Los oficiales del guardacostas observaron una "fotostereografía roja en su torre y una luz en la superestructura".

No se ha revelado el número de aviones de reconocimiento enviados por la Marina, para la investigación.

No se sabe si el submarino ha sido identificado como amigo o enemigo.—Efe.

Pepe Anastasio demanda a los productores de "Un caballero andaluz"

Madrid.—Mañana se verá ante la Magistratura de Trabajo número 2, el juicio promovido por instancia del reanador Pepe Anastasio contra don Benito Perajo, Cifesa y Cea, por incumplimiento de contrato. Alega el letrado que dirige al demandante que su cliente reñoneó dos toros que aparecen en la película "Un caballero andaluz". Y, además, asesoró en materia taurina toda la cinta. Sus magníficos caballos actuaron en la misma. Encarnaba Pepe la figura de un importante personaje en la película. Consta en el contrato —siempre según la demanda— que el trabajo de Pepe Anastasio sería remunerado con la mención de su importante participación en el "film". Pero las exigencias demandadas no hicieron constar —se continúa afirmando—, ni en los títulos de la cinta, ni en los carteles de anuncio, ni en propaganda alguna, nada que tuviera relación con dicha obra. No se mencionaba siquiera el nombre del reanador. Y como tal mención era la principal parte del precio estipulado, puesto que Pepe Anastasio cobró una pequeña cantidad de dinero, lo consideraba este incumplido.

Acude a la magistratura, ante la que reclama como perjuicios causados por esta ausencia de mención —ausencia de propaganda profesional— cantidades no inferiores a setecientos mil pesetas. Importe, según la demanda, de la publicidad dejada de cumplir por las productoras. Están citados a la vista como testigos otros personajes de la "cine" y la tauromaquia.—Cifra.

EL TIEMPO

(Viene de primera página)

Este año no habrá Juegos nacionales Universitarios

A fin de preparar la semana internacional que se celebrará en San Sebastián

Madrid.—La Junta Nacional del S. E. U., ha decidido suspender la celebración de los Juegos universitarios nacionales...

Suspensión durante un año de la Junta de la Real Sociedad

También ha sido multado el Club España presentará un equipo de fútbol aficionado a los Juegos del Mediterráneo

Madrid.—En la última reunión celebrada por el comité directivo de la Real Federación Española de Fútbol...

Campo a través "Trofeo Inauguración"

Como está anunciado, el domingo 20, a las once de la mañana, se correrá el "Trofeo Inauguración" con el siguiente trazado...

En Madrid

Madrid.—La sesión de hoy ha vuelto a tener expresión muy fuerte en algunos valores, sobre todo en aquellos que tienen próxima ampliación de capital.

Mercado de divisas

Madrid.—Cambio de moneda extranjera: francos franceses y marroquíes...

En Bilbao

Bilbao.—En la sesión de Bolsa de hoy, en Bancos, se han hecho con azas, de tres y medio, cinco y seis duros...

BANCO DE SANTANDER

BANCA - BOLSA - CAMBIO CAJA DE AHORROS

El torneo en marcha

Renacimiento de esperanzas.- Buen principio del Indauchu que este año ha renunciado al campeonato de aficionados...

El partido del domingo último, jugado entre el Burgos y el Arsenal ferrolano, ha tenido una virtud: la de devolver un poco la fe a la ilusión de los aficionados burgaleses...

batirse con mayor confianza y moral en el campeonato. Pero, como decimos, el calendario parece que se ha complicado en ir poniendo por delante a los conjuntos más potentes...

VENDO MAQUINA

señor, "Sierras Alavesas", último modelo, con motor acoplado, 10 H. P., arrancador con nueva y banco de sierras con carnet maderero y hoja de compra de 500 metros cúbicos...

RETAZOS

La Vuelta Ciclista a Andalucía ha tenido una organización verdaderamente pintoresca. De esto se ha hablado bastante y creemos a todos nuestros lectores ya informados.

EL JUVENTUD FRENTE AL ATLETICO PALENTINO

Otro difícil contrincante a la vista del Deportivo Juventud. Tratase del Atlético de Palencia, cuadro constituido por profesionales, como lo son la mayoría de los que militan en el grupo y uno de los más calificados del mismo...

ESQUI

El próximo domingo, continuando con el programa de excursiones invernales de la sociedad "Montañeros Burgaleses" se realizará una excursión a Pineda de la Sierra...

Acuña desea mantener su prestigio futbolístico

Por ello ha solicitado por ahora la separación del Juvenil de La Coruña

Cuando el Juvenil de La Coruña pasó por Eibar, un cronista guipuzcoano ya lo dijo: Acuña ya no está para estos trotes. Ciertamente, su actuación en aquella tarde fue de verdadera pena...

Ahora, según leemos en "La Voz de Galicia", en una conversación que ha sostenido con el colega "Zoguinas", la separación del equipo es a voluntad de Acuña...

DE PELOTA

¿Urien o Pascual??

Como ayer anunciábamos vamos a comentar aunque sólo sea someramente los partidos anunciados para pasado mañana, domingo en nuestra ciudad, con los que se abre la temporada pelotística y además nos valdrán para saber las posibilidades que tienen nuestros jugadores.

En la cuestión parejas, nada tenemos que objetar. Urbano y Pascual están tan compenetrados que separarlos equivaldría a perder la mitad de su eficacia.

—¿Alcanzaste esta plenamente? —El fútbolista que lleva año y medio sin jugar, hay que reconocer que en pocos días es casi imposible que pueda alcanzar su nivel anterior. Desde luego, con Viso hubiera acabado alcanzándolo.

De todas formas aún no se ha decidido el representante burgalés, pues aunque a nosotros nos dieron el programa anunciado, no obstante no es definitivo quien será el representante burgalés, en un partido de tanta trascendencia.

Lo que sí estamos seguros es de que sea quien fuere el titular, dará de sí en la cancha todo lo que sabe y puede, y con esta moral de victoria, irán a Valladolid, confiados por el tanteo obtenido en nuestra cancha...

Torresandino

EL TIEMPO Comenzamos con este socorrido tema diciendo que la temperatura que disfrutamos se asemeja a la que en otros lugares suele hacer en primavera...

BODAS

Un verdadero "chapatrón" de bodas se ha registrado en los últimos días. Malparado queda, con todo ello el tan cacareado absentismo, que puede rizar con todos los pueblos y no con este, que aumenta de día en día sus vecinos...

MUNICIPALES

Ya tomó posesión el nuevo Ayuntamiento, despidiéndose los concejales cesantes que con tanto celo, actividad, competencia y buen espíritu han servido al Municipio.

PVOS

Vendo torno de 1,15 entre puntos, con motor acoplado 2 H. P., inmejorable estado. Dirigirse Alfredo Marcos, Calvario, 6, I., izquierda.

Vendo torno

El corte de traje que usted necesita lo puede adquirir A PLAZOS

Venta directa de fábrica al comprador PRECIOS DE FABRICA sin recargo De la importatísima firma de Sabadell Pañerías E. H. S. A.

En Madrid

Madrid.—La sesión de hoy ha vuelto a tener expresión muy fuerte en algunos valores, sobre todo en aquellos que tienen próxima ampliación de capital.

Mercado de divisas

Madrid.—Cambio de moneda extranjera: francos franceses y marroquíes...

En Bilbao

Bilbao.—En la sesión de Bolsa de hoy, en Bancos, se han hecho con azas, de tres y medio, cinco y seis duros...

BANCO DE SANTANDER

BANCA - BOLSA - CAMBIO CAJA DE AHORROS

Crónicas de la provincia

Torresandino EL TIEMPO Comenzamos con este socorrido tema diciendo que la temperatura que disfrutamos se asemeja a la que en otros lugares suele hacer en primavera...

BODAS

Un verdadero "chapatrón" de bodas se ha registrado en los últimos días. Malparado queda, con todo ello el tan cacareado absentismo, que puede rizar con todos los pueblos y no con este, que aumenta de día en día sus vecinos...

MUNICIPALES

Ya tomó posesión el nuevo Ayuntamiento, despidiéndose los concejales cesantes que con tanto celo, actividad, competencia y buen espíritu han servido al Municipio.

PVOS

Vendo torno de 1,15 entre puntos, con motor acoplado 2 H. P., inmejorable estado. Dirigirse Alfredo Marcos, Calvario, 6, I., izquierda.

Vendo torno

El corte de traje que usted necesita lo puede adquirir A PLAZOS

Venta directa de fábrica al comprador PRECIOS DE FABRICA sin recargo De la importatísima firma de Sabadell Pañerías E. H. S. A.

En Madrid

Madrid.—La sesión de hoy ha vuelto a tener expresión muy fuerte en algunos valores, sobre todo en aquellos que tienen próxima ampliación de capital.

Mercado de divisas

Madrid.—Cambio de moneda extranjera: francos franceses y marroquíes...

En Bilbao

Bilbao.—En la sesión de Bolsa de hoy, en Bancos, se han hecho con azas, de tres y medio, cinco y seis duros...

BANCO DE SANTANDER

BANCA - BOLSA - CAMBIO CAJA DE AHORROS

Crónicas de la provincia

Torresandino EL TIEMPO Comenzamos con este socorrido tema diciendo que la temperatura que disfrutamos se asemeja a la que en otros lugares suele hacer en primavera...

BODAS

Un verdadero "chapatrón" de bodas se ha registrado en los últimos días. Malparado queda, con todo ello el tan cacareado absentismo, que puede rizar con todos los pueblos y no con este, que aumenta de día en día sus vecinos...

MUNICIPALES

Ya tomó posesión el nuevo Ayuntamiento, despidiéndose los concejales cesantes que con tanto celo, actividad, competencia y buen espíritu han servido al Municipio.

PVOS

Vendo torno de 1,15 entre puntos, con motor acoplado 2 H. P., inmejorable estado. Dirigirse Alfredo Marcos, Calvario, 6, I., izquierda.

Vendo torno

El corte de traje que usted necesita lo puede adquirir A PLAZOS

Venta directa de fábrica al comprador PRECIOS DE FABRICA sin recargo De la importatísima firma de Sabadell Pañerías E. H. S. A.

LA CONSPIRACION ROJA EN LOS ESTADOS UNIDOS

Por Louis F. BUDENZ

CADA DIA UNA COSA CURIOSA

Emisión para sordomudos

¡Fué por televisión!

Londres. — La televisión británica ha dedicado, por primera vez, una emisión para sordomudos: la de un acto celebrado en una iglesia por el capellán de la Real Asociación de asistencia a los sordomudos. No hubo, naturalmente, cánticos a coro, pero las palabras se pronunciaron lentamente. La televisión encuadró principalmente las manos y la boca del sacerdote, con el fin de que los sordomudos pudieran seguir más fácilmente las oraciones. A intervalos, los tomavistas se fijaron en algunos sordomudos que, con los dedos, explicaban a sus compañeros el desarrollo de la función.—Efe.

Una barricada de injurias sirvió de protección a Gerhart Eisler

La prueba

El año de silencio a que me había sometido terminó el 11 de Octubre de 1946. En julio volví a Nueva York con mi familia, trasladándonos después a Crestwood, en Westchester Country, donde según nuestro médico las niñas disfrutarían de excelentes condiciones para mejorar su salud. El regreso a Crestwood me hizo recordar que cuando era redactor jefe del "Daily Worker" vivimos en aquella pequeña ciudad suburbana, sin que los vecinos sospecharan nunca mi condición de comunista activo. Los dirigentes rojos quisieron que habitara en aquel tranquilo rincón para que sirviera mejor a su causa. Mi trabajo resultaba, pues, sumamente fácil y cómodo. Al igual que el resto del país, Crestwood ignoraba por completo la conspiración roja. Nuestros vecinos se sorprendieron muchísimo al saber más tarde que un destacado comunista había vivido entre ellos. Así quedó de manifiesto ante los informadores que die-

ron a conocer la historia. Ninguna de aquellas buenas gentes pudo imaginar jamás que el redactor del "Daily Worker" tuviese nada que ver con el jefe de la apacible familia que vivía en Lincoln Circle. Mi habilidad para mantener oculta mi condición de agente rojo demuestra hasta qué punto la conspiración sabía arreglar estos asuntos y mantener al público norteamericano ignorante de las maquinaciones soviéticas. En mi caso particular, si bien mi filiación constaba en varios lugares, el público en general lo desconocía, del mismo modo que estaba sucediendo con los millares de rojos encubiertos que recorrían el país llevando a la práctica las instrucciones del Kremlin, sin que nadie pudiera imaginarlo. Antes de que saliera de Notre Dame, dos misteriosos personajes vinieron a visitarme. Uno era un intelectual que me dijo haber recorrido la distancia que separa Nueva York de South Bend tan sólo para preguntarme si planeaba algo contra el comunismo. El otro era un obrero que declaró estar en la miseria, pero a pesar de ello, venía de Chicago para formularme idéntica pregunta. Respondí a ambos que había jurado guardar un año de silencio. Tras de lo cual me dijeron: "Más vale así, porque el adoptar una posición agresiva contra el Partido comunista podría acarrearle graves perjuicios".

No se me escapó el sentido amenazador de semejantes palabras. Pero aún así estaba decidido a declarar contra el comunismo, cuando llegaba el momento. Durante mi año de silencio recibí numerosas invitaciones para dar conferencias y escribir artículos sobre el comunismo. Una vez transcurrido dicho plazo, acepté una de ellas. El 12 de Octubre de 1946 hablaría en el curso de una ceremonia conmemorativa del "Día de Colón" que iba a celebrarse en Pittsburgh. De una manera imprevista y repentina, la atención nacional se concentraba en mos palabras. En mi disertación puse en guardia al país contra la amenaza comunista, e insistí en que la Internacional seguía existiendo de hecho, aunque no adoptara una forma definida. Revelé que un representante de la misma estaba actuando en la clandestinidad, dentro de nuestras fronteras. Al decir esto, pensaba en Gerhart Eisler, conocido también por numerosos seudónimos, pero que no mencioné su nombre. Sin embargo, algunos inteligentes reporteros comprendieron inmediatamente la alusión y los titulares de los periódicos proclamaron al día siguiente que Eisler era el hombre al que me refería. Los comentarios fueron aumentando de volumen y Eisler, que sólo podía operar con éxito manteniéndose en el anonimato, quedó expuesto de improviso a la curiosidad del país entero. Mi intención original no había sido otra que la de presentar ante el pueblo americano las características del peligro rojo que le amenazaba, pero sin referirme a nadie concretamente. A causa de conocer personalmente a Eisler y haber trabajado con él, me resultaba penoso exponer su nombre y la atención del público. Pero Eisler y la organización comunista veían las cosas de muy distinto modo. Su intención no era otra que atacar en sentido puramente personal. No tardó en aparecer un folleto titulado: "Eisler contraataca. Mi respuesta a Budenz" en cuyas páginas, ya amarillentas mientras las sostenía en mi mano, Eisler traza aquella línea de conducta que tan buena acogida disfrutó en los círculos liberales e intelectuales. Su lenguaje era típicamente comunista, lleno de injurias contra quienes se habían atrevido a desmenuzarse la conspiración. Se me llamaba mentiroso y calumniador, se se afirmaba que había denunciado al "noventa Eisler" por "el dinero de Judas". Eisler se declaraba simplemente "antifascista alemán refugiado en América" y negaba toda participación conspiratoria. Otras publicaciones siguieron la misma norma, populizando a Eisler como a un hambrecillo insignificante, cuyo único deseo era el de volver tranquilamente a su tierra natal. Sin embargo, yo recordaba muy bien cómo aquel "insignificante hambrecillo" había ordenado a Clarence Hathaway, entonces comunista americano dotado de gran autoridad, trasladarse inmediatamente a Moscú para justificar su conducta ante los jefes rojos. Conocía también el papel desempeñado por aquel "refugiado antifascista" en la huelga general de San Francisco y en el asesinato de millares de comunistas chinos "desviados". La exposición de la auténtica personalidad de Eisler significaba que la suerte estaba echada. Hasta donde llegaría ahora yo en mi empeño de ayudar al Gobierno? Me hallaba considerando dicho interrogante cuando llegó una citación en la que se me ordenaba comparecer ante el Comité encargado de investigar las actividades antiamericanas. La sesión tendría lugar el 22 de Noviembre de 1946. Aquel día me dirigí al despacho de Ernie Adamson, fiscal del

Toda sociedad produce en serie los principales tipos humanos representativos del espíritu que la anima. En el siglo último, eran los artistas, los aventureros célebres, los oradores parlamentarios de una elocuencia más o menos hueca. Hoy ha cambiado este repertorio de personajes: las estrellas del cine eclipsan a las del teatro; los futbolistas forman con los boxeadores y los corredores ciclistas la constelación más popular. Todo se materializa: los ídolos de las muchedumbres han reemplazado a los favoritos de una sociedad. Y entre estas figuras descolantes se ve aparecer al monstruo de la riqueza, al hombre tan rico que se destaca de entre los mismos ricos y despliega aislado, ante los ojos del mundo, el abanico de su fortuna fabulosa.

Los periódicos han hablado recientemente de uno de estos personajes que parece una encarnación de tal tipo. Ejerciendo su actividad en los planos internacionales, la desplegó principalmente en la América del Sur. Sus últimos negocios han sido armar una flota de buques para dar caza a las ballenas y lo ha hecho de tal modo que estas hubieran desaparecido de los mares, si los países interesados en esa pesca no hubieran intervenido.

Sin duda, el desarrollo de tal novela nos entretiene unos momentos, pero no llega a maravillarse verdaderamente. Hay más de una razón para ello. La primera es ésta: aún reconociendo que un hombre salido de la nada que llega a tales alturas posee, sin duda, cualidades poco comunes, encontramos en estas cualidades poca relación con lo que constituye la nobleza del ser humano.

Vemos también que el escrúpulo en particular es incompatible con una actividad tan desafiadora, cuyo desarrollo paralizara.

Por otra parte, si admitimos que estos aventureros de las finanzas no son únicamente hijos del azar, hemos de convenir que son por lo menos sus favoritos, pues necesitan para su éxito un concurso de circunstancias fortuitas. Todos sabemos por experiencia que existen gentes bien dotadas para el triunfo y dispuestas a obtenerlo por cualquier medio y que, sin embargo, no lo consiguen. En todas las capitales puede verseles arrastrando su fracaso por el arroyo.

Otra cosa nos desencanta y es que esta actividad desenfundada no se traduce en ninguna realización sólida, muchas veces cae en el vacío; es un esfuerzo sin resultados y por esto forma parte, conservando su carácter particular, de ese mundo moderno que es el de la técnica. Mundo de un desarreglo metódico y de una exageración sistemática, en el que la industria, amplificada hasta lo inverosímil, fabrica tantos objetos semejantes, que no sabemos cómo colocarlos, hay que acudir a un reclamo brutal que manda a los hombres que comprenden lo que no necesitan ni desean.

Se hacen tantos zapatos que sería preciso que el hombre tuviera mil pies y tantos relojes de pulsera como si tuviera cien manos; se construyen tantos autos que los que se lanzan a toda velocidad en las calles, acaban por formar una masa de coches tan compacta que ninguno puede moverse.

LA RIQUEZA EXCESIVA

Por Abel BONNARD (De la Academia Francesa)

Es un desequilibrio general que nos decepciona y nos entristece, tanto más, cuanto que amando, yo por mi parte, los grandes animales cuya presencia contribuye a la belleza y la variedad de la vida en la tierra, el exterminio total de las ballenas no puede entusiasmarme.

Los ricos excesivos se nos aparecen también bajo otra luz que no es tampoco muy seductora. Las facilidades materiales que les da su dinero son tales que acaban por sustraerse a todas las obligaciones y disciplinas que rigen la vida de los demás hombres. Se casan sin conceder importancia ninguna al sacramento y se divorcian cuando se les antoja, y en este triste desorden sentimental no guardan el pudor de sus conflictos íntimos, pues la curiosidad pública se sacia en ellos y los grandes periódicos son como proyectores que alumbran con su luz implaceable sus efímeros matrimonios y sus divorcios. Vida incoherente a la que se mezcla de vez en cuando el escándalo de un robo de alhajas.

Pero aún hay más. Una de las consecuencias más ciertas de estas riquezas excesivas es que atraen naturalmente sobre sus poseedores los caracteres más ávidos, más falsos y más viles cuando, por el contrario, la riqueza debiera darles los medios de elegir sus amigos entre lo que hay más de estimable entre los hombres. Lejos de eso, los grandes ricos se ven, no solo rodeados, sino envueltos por lo peor del mundo.

Lo que en realidad falta a estas víctimas del sistema es lo que falta también a cada uno de los hombres del día: un conjunto social que les sostenga. Los ricos mismos necesitan un mundo en que la riqueza no lo sea todo, sino un punto de partida, nunca el de llegada; una escala de oro para subir a esteras más altas que las que el dinero facilita con sólo su poder.

Es esto lo que pasó en el mundo antiguo, que supo purificar al lujo sirviéndose de él para el desarrollo de las artes. Aún los lujosos prodigios que deslumbraron a sus contemporáneos, escandalizándose un poco, como en el siglo XIX el duque de Osuna, no eran ni muchos menos vulgares manirrotos, sino aristócratas refinados y poetas del placer.

Los hermosos caballos, las alhajas, las pieles, los manjares exquisitos, los vinos selectos se mezclaban a todas sus profusiones, a través de las cuales se entreveían modelos de elegancia que el buen gusto podía retener.

Las comidas, las fiestas, los conciertos, los bailes que esos aristócratas daban, eran como fuegos artificiales que se encendían para maravillar a todos y después de los cuales los pobres volvían a su vida módica, los burgueses a la suya ordenada y en cuanto a los prodigios mismos, finalmente arruinados, conservaban para su consuelo el sueño de sus locuras y prodigalidades.

Parécendome no haber vivido más que para sí mismos, estos ricos, sin darse cuenta de ello, habían vivido también para el prójimo al dar fastuosos espectáculos.

PANORAMA ECONOMICO

REALIZACION DE BENEFICIOS.—BAJA LA EXPORTACION DE AGRÍOS. EL MERCADO DEL AUTOMOVIL.—LA INDUSTRIA DEL SORCHO.—LA LA CAMPANA DEL ATUN.—EL BANCO SINDICAL

Madrid.—(Servicio especial de ARGOS. Prohibida la reproducción).—Des factores continúan predominando en el mercado nacional de valores, y a su persistencia se debe la actual tónica de la Bolsa, que no puede ser más clara. Es uno de ellos de carácter internacional —el problema chino— que pesa sobre el ánimo de los operantes en la Bolsa, motivando el retraimiento del dinero, por lo que las operaciones son escasas y poco importantes. Y es el segundo factor, de índole puramente interna de la Bolsa, ya que se trata de la habitual realización de beneficios, con la consiguiente oferta de papel.

Así, pues, entre el retraimiento del numerario y la abundancia de papel en la oferta, los cambios van un tanto para abajo, pero sirviendo para reajustar alance proporciones extraordinarias. Casi pudiéramos decir que a la hora de cerrar este comentario la Bolsa va recuperando parte de su pérdida prestancia.

Hasta el 31 del pasado mes de Enero, o sea exactamente en lo que llevamos de temporada de exportación naranjera, la campaña 1954-55 presenta un total de salidas de agrícos al exterior de 281.221 toneladas, contra 388.130 toneladas en la campaña anterior, o sea una diferencia en menos de 106.909 toneladas. Todas las naciones habitualmente compradoras de estas mercancías españolas han adquirido en esta campaña menos cantidades, inclusive Alemania que sigue a la cabeza de los países importadores de nuestros agrícos, y que en esta campaña sólo ha adquirido 127.312 toneladas, contra 164.928 en la anterior.

Finalizado el año 1954, puede manifestarse que ha sido el de más movimiento automovilístico en toda España. Sólo en Madrid se matricularon casi 13.000 vehículos, estando ya en matrícula cerca de 120.000. En el mercado automovilístico de coches de segunda mano se observa cierta paralización. Pero por los coches nuevos se pagan fuertes primas, de lo que da idea el que por un coche de los más pequeños se obtiene sobre el costo unas 25.000 pesetas.

Continúa incrementándose la industria corchera española. Según los últimos datos recogidos, las industrias corcheras de elaboración exportaron en 1952 productos por valor de más de nueve millones de pesetas. La producción media anual de corcho en España, es de más de un millón de quintales castellanos. En total, los productos que del corcho se obtienen alcanzan un valor que sobrepasa los 110 millones de pesetas.

La última campaña de atún arroja una cifra de más de tres millones de kilogramos de capturas, frente a un promedio que roza escasamente los dos millones en el último decenio. Ello representa una mayor disponibilidad para la industria conservera nacional, cuyas actuales perspectivas de exportación pueden considerarse como muy positivas, sobre todo si se tiene en cuenta la demanda del mercado norteamericano, capaz el solo de absorber toda la producción española de una campaña.

Vuelve a hablarse en los medios económicos nacionales de la creación de un Banco Sindical, el que al parecer tendría un extraordinario desarrollo desde sus fases iniciales. Existe ya un anteproyecto, elaborado con todo detalle, en el que se explican sus favorables repercusiones en la economía nacional, proyecto por el que están interesados altas jerarquías nacionales.

JOSE LUIS BARCELO (Doctor "honoris causa" en Ciencias Económicas, de Lima)

Información nacional

(Viene de primera pág.)

dencias. En el salón de actos se celebró un homenaje de la Acción Católica a su Santidad Pío XII en la persona de su representante en España.—Cifra.

LLEGA A CADIZ EL NUEVO OBISPO-COADIUTOR

Cádiz. — Esta tarde llegó el nuevo Obispo-coadiutor de la diócesis de Cádiz-Ceuta; doctor don Antonio Añoveros, desde Málaga, donde ha ejercido el cargo de Obispo auxiliar de la diócesis. Vinieron acompañándole, el gobernador civil, alcalde, presidente de la Diputación, una comisión del Cabildo catedral malagueño, la mayor parte de los párrocos de la capital, numerosos elementos de Acción Católica y cincuenta señoritas que han colaborado con el doctor Añoveros en su labor social y cristiana en los suburbios malagueños. En el límite de Cádiz era esperado por las autoridades gaditanas. Al llegar la comitiva, formada por más de cuarenta automóviles, el Prelado se dirigió al Palacio Episcopal siendo recibido por el Obispo de Cádiz-Ceuta, doctor don Tomás Gutiérrez Díez así como por elementos de Acción Católica y otras representaciones. Ambos Prelados, en unión de las autoridades, se dirigieron a la Catedral Basílica que se hallaba totalmente llena de fieles. Allí tomó posesión el doctor Añoveros, que pronunció breves palabras de salutación a los fieles gaditanos y de despedida a las representaciones malagueñas que han venido acompañándole desde aquella capital. Le contestó con otras pa-

labras de bienvenida y salutación el doctor Gutiérrez Díez.

HOMENAJE A DOS PERIODISTAS MADRILEÑOS

Madrid. — A primera hora de la tarde se ha celebrado el homenaje en honor del secretario de la Asociación de la Prensa, don Francisco Casares, y del vocal de la directiva don Rafael Salazar, Concurrieron, con el presidente de la entidad, don Lucio del Alamo; el de la Diputación provincial, marqués de la Valdevia; don Fernando Luca de Tena y numerosos médicos del cuadro de la Asociación de la Prensa, así como amigos particulares de los agasajados. El señor González Herrero leyó unas cuartillas ofreciendo el homenaje, como premio a la labor de los señores Casares y Salazar en organizar las últimas corridas de toros a beneficio de la Asociación.

Los señores Salazar y Casares dieron las gracias por el homenaje que se les tributaba y afirmaron que lo habían rehusado reiteradamente, pero que ante el acuerdo de la junta general tuvieron que aceptarlo. Expresaron su gratitud a todos y prometieron a seguir trabajando por el engrandecimiento de la Asociación. Por su parte, don Lucio del Alamo, en nombre de la junta directiva, expresó su adhesión al acto y destacó los merecimientos de los señores Casares y Salazar, a quienes hizo entrega de una artística placa, ilustrada por Antonio Casero, un reloj de pulsera, a cada uno de ellos, y un alfiler de oro y brillantes.—Cifra.

LA SEMANA LEGISLATIVA

Madrid.—(Servicio de Argos. Semana del 5 al 11 de Febrero de 1955).—En un extenso Decreto de Agricultura se dictan los trámites a seguir para el traslado de familias campesinas a fincas del Instituto Nacional de Colonización, cuando los terrenos que venían cultivando en sus pueblos fueran expropiados. Las propuestas del Instituto deberán ser aprobadas en Consejo de Ministros, y los interesados podrán manifestar, en plazo de 15 días, si desean el traslado.

Para hacer efectiva la preferencia a las explotaciones agrícolas ejemplares y calificadas, se las convoca para que durante el mes de Febrero soliciten tractores oruga Diesel, de varias marcas, que están a punto de llegar. Por el Ministerio de Agricultura se han señalado las zonas de las provincias de Ciudad Real, Granada, Jaén, Teruel, Toledo y Zaragoza en las que se declara obligatorio el tratamiento contra el arañazo del olivo. El Estado ayudará con el cianuro necesario y la prestación de material en el método de fumigación, con la mitad del importe del producto en los métodos de espolvoreo y pulverización con aparatos terrestres y con la totalidad de los gastos (excepto el importe del insecticida) en los tratamientos aéreos.

Se ha declarado de utilidad pública la concentración parcelaria en las zonas de Erchench y Gauna (Almestrosa y Pedrosa del Príncipe (Burgos), Veguillas y San Andrés del Congosto (Guadalajara) y Coscurita y Morón de Almazán (Soria).

A partir de 1.º de Marzo queda prohibido el empleo de boteo usado en la preparación de conservas alimenticias. Por otra Orden de Gobernación se ha rectificado la de Octubre del 54, en su artículo segundo, sobre colorantes en sustancias alimenticias, disponiéndose que los fabricantes e importadores deberán registrarlos en Sanidad y que los fabricantes de productos alimenticios y bebidas no podrán emplear otros colorantes que los citados en aquella Orden y los que se vayan autorizando.

Declarado desierto el concurso para declarar de utilidad pública los dispositivos de fabricación nacional que permitan la clara percepción, desde la cabina de los camiones, de la señal acústica de los vehículos que traten de adelantarlos, y resolver el problema del alumbrado de cruce sin desdoblamiento del conductor del coche contrario, se convoca un nuevo concurso permanente, es decir, sin plazo de presentación de los modelos en el Ministerio de Industria.

Hasta el 30 de Abril deberán presentarse en la Delegación de Hacienda las declaraciones para la Contribución sobre la Renta (en modelos que aparecen en el "B. O." del día 11) por los obligados a este tributo, que son, entre otros, las personas cuyos ingresos anuales lleguen a cien mil pesetas, propietarios, industriales que satisficieran determinadas cuotas y los que ostenten signos de riqueza tales como el disfrute de uno o más coches de turismo, paguen determinadas rentas por viviendas, tengan tres o más servidores o gasten más de 50.000 pesetas al año en hoteles y recepciones.

Todo buque mayor de 50 toneladas debe sufrir una prueba de estabilidad una vez terminado y previamente a la realización de las pruebas de tray.

En el primer trimestre de 1955 y de años sucesivos, se abonará una paga extraordinaria de participación en beneficios, a los trabajadores de calzado y guantes de piel, calculada sobre la nómina del año anterior, limitándose proporcionalmente para quienes no hubiesen trabajado el año entero.

Por el Ministerio de Hacienda se convocan oposiciones para oficiales de primera; por la Escuela de Ingenieros Navales, exámenes de ingreso, y la D. G. de Sanidad convocará concurso de antigüedad entre odontólogos.

Carta de Madrid

Madrid. — (Crónica de "Tachin", para DIARIO DE BURGOS.)

La actualidad madrileña se halla estos días acaparada por la lluvia. Tantísimo hablar de la lluvia, justo es que hoy dediquemos las primeras líneas de nuestra crónica a la cuestión pluviométrica, causa de tantas desazones entre los españoles desde los hidroeléctricos hasta los campesinos. En Madrid llueve insistentemente, volcándose sobre nosotros todo lo que las nubes arrojan en muchos meses de cielo azul. El Manzanares, perdido en su modestia con la espléndida canalización, se ha ensorbercido en cuanto se ha visto con un caudal que si en efecto se tuvieran en cuenta, en la práctica, "liquidadora", los signos externos, iba a quedar convertido nuevamente en el viejo aprendizaje fluvial. Ha sido tal el volu-

men que ha alcanzado esta mañana que las aguas han rodeado a una familia que habitaba en Chabolópolis, como pudiera llamarse aquella zona de Madrid. El gentío ha presenciado, emocionado y curioso, el salvamento por los bomberos del matrimonio y una pequeña, que constituían el grupo, y que pedían socorro desde una isleta que parecía la de tantos cientos de dibujos humorísticos, pues ya es sabido que chiste sin isla desierta, sin pinado con traje a rayas paralelas, sin fakir que duerme sobre pinchos, es chiste perdido. No han sido necesarios los botes de goma que llevaban los bomberos y con una larga escalera se ha conseguido el salvamento. Como Madrid no se halla preparado para estos chaparrones, los lagos callejeros son continuos y los tejados chorrean en forma impresionante, desde luego más que las nubes. En cuanto a los infelices autobuses que aún ruedan por ahí, en algunos de ellos llueve también, sobre todo en los áticos, en los que hemos visto más de un viajero con el paraguas abierto. Por la tarde ha amainado la lluvia.

ADHESION

En cumplimiento del acuerdo tomado en la reunión del Consejo provincial y cuadro de mandos de la Lugartenencia provincial de la Guardia de Franco, de Madrid; los jefes de centuria, mandos provinciales presididos por el lugarteniente general, don Nicolás Murga, y el provincial, don José Luis Palenzuela, visitaron en su despacho oficial al ministro secretario del Movimiento, don Raimundo Fernández Cuesta, para expresarle su fervorosa adhesión y voluntad de servicio en la línea de firmeza y continuidad políticas de la Falange, mantenida en todo momento por su jerarquía, con el propósito de garantizar en el futuro el propósito de la revolución nacional sindicalista y la dignidad de España. Don Raimundo Fernández Cuesta, recordando recientes actitudes, agradeció con palabras emocionadas esta manifestación de lealtad falangista, a la cual correspondió una recíproca lealtad de mando, y alentó a los jefes de la Guardia de Franco a perseverar en su tarea, animados de la plena confianza de que nada podría torcer la trayectoria de nuestra revolución, defendida siempre por una resuelta decisión de unidad de todos los falangistas de España.

CODIGO
El Código civil vigente es de 1889. Y decimos vigente porque, tras las mil transformaciones —avatares se dice hoy— que ha sufrido España desde entonces, es hora ya de que se jubile, entregando a otro su viejo vigencia, como los corredores de relevos se entregan el palito ese sin el cual no se pueden presentar en la meta. Esta necesidad urgentísima de unificar el Derecho privado español, ha sido subrayada y evidenciada detalladamente en la conferencia que sobre tan importante tema pronunció ayer el catedrático señor Martín Bailesteros, gobernador civil de Alava, en el Instituto Nacional de Estudios Jurídicos. Nuestro viejo Código, inspirado en el de Napoleón, se fundía en unos principios individualistas que chocan abiertamente —dijo el orador— con los supuestos sociales de comunidad que rigen la vida de España, sobre todo después del reencuentro de la nación consigo misma en la Cruzada. Se refiere a legislación de arrendamientos, tanto rústicos como urbanos y a la concepción de la familia, tan influida de los principios de la revolución francesa, que, como dijo Fernán, "parece estar hecha por un expósito que muriera soltero". Entiende que el legislador del futuro Derecho privado habrá de considerar atentamente los viejos Derechos forales, esencia de nuestra tradición jurídica, poniéndolos al día de acuerdo con las exigencias de la vida actual.

HOY
Grandioso Estreno
con Pop Hope y Hedy Lamarr, en la película más graciosa y alegre de la temporada.

MI ESPÍA FAVORITA

Sesiones, 5,15, 7,45 y 11 noche
La más perfecta película de nuestros tiempos.
Autorizada para mayores de 16 años.

PopuLar Arena

Gran programa doble de 4 a 11 noche
MI ESPÍA FAVORITA y QUE EL CIELO LA JUZGUE
Precios 3 y 4 pesetas
Autorizado para mayores de 16 años.

INDUSTRIALES COMERCIANTES

Anunciándose en "DIARIO DE BURGOS" conseguirán una propaganda eficaz.